
ДОГОВІР № /%г

м. Баштанка « /У » / /  2022р.

Баштанська міська рада, (іменована надалі -  «Замовник»), в особі міського голови 
Берегового Олександра Анатолійовича , що діє на підставі Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», з однієї сторони, і

Товариство з обмеженою відповідальністй) «ГНЕЙС-С», в особі директора 
Шевченка Олексія Володимировича, що діє на підставі статуту (іменована надалі -  
«Підрядник»), з іншої сторони, разом -  Сторони, керуючись постановою Кабінету Міністрів 
України від 12 жовтня 2022 року №1178 «Особливості здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 
дня його припинення або скасування та згідно Розпорядження начальника Миколаївської 
обласної військової адміністрації від 27.05.2022 № 184-р із змінами та від 26.10.2022 №387-р, 
уклали цей договір (далі -  Договір) про наступне:

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ

1.1. Підрядник зобов’язується у порядку та на умовах, визначених цим Договором, на 
свій ризик, власними та/або залученими силами і засобами, надати послуги: 45230000-8 
Будівництво трубопроводів, ліній зв’язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і 
залізничних доріг; вирівнювання поверхонь. (Відновлювальні роботи та 
експлуатаційне утримання доріг комунальної власності у м. Баштанка, Миколаївської 
області) (надалі по тексту - роботи), в обумовлений цим Договором термін. Замовник 
зобов’язується прийняти виконані роботи згідно із цим Договором та чинним 
законодавством України після перевірки фізичних та вартісних показників та сплатити їх 
вартість по мірі надходження коштів передбачених на ці цілі на його рахунок.

1.2. Місце виконання робіт: 56101, Миколаївська область, м. Баштанка: вул. Героїв 
Небесної Сотні, вул. Ювілейна, вул. Соборна, вул. Олександра Сизоненка, провулок між вул. 
Полтавська та вул. Семена Бойченка, провулок між вул. Полтавська та вул. Андрія Гладкова, 
вул. Василя Єрешка, вул. Космонавтів, провулок між вул. Гідності та вул. Андрія Гладкова, 
вул. Спортивна, вул. Гідності, вул. Андрія Гладкова, провулок між вул. Олександра 
Сизоненка та вул. Промислова, вул. Семена Бойченка, вул. Садова, вул. Реца, вул. Івана 
Семиліта, провулок між вул. Івана Семиліта та вул. Василя Єрешка, вул. 8-го березня .

1.3. Роботи повинні виконуватись відповідно, але не виключно до наступних норм і
правил;

Єдині правила ремонту і утримання автомобільних доріг, вулиць, залізничних 
переїздів, правил користування ними та охорони, затверджені постановою Кабінету 
Міністрів України від 30.03.1994 № 198;

наказ Державного агентства автомобільних доріг України від 21.01.2015 № 7 «Про 
забезпечення якості при виконанні дорожніх робіт»;

ДБН А.3.1-5:2016 «Організація будівельного виробництва»;
СОУ 45.2-00018112-028:2008 «Забезпечення якості при будівництві, ремонті та 

експлуатаційному утриманні автомобільних доріг та мостових споруд»;
НПАОП 63.21-1.01-09 Правила охорони праці під час будівництва, ремонту та 

утримання автомобільних доріг
ДСТУ 3587-97 Безпека дорожнього руху. Автомобільні дороги, вулиці та залізничні 

переїзди. Вимоги до експлуатаційного стану;
ДСТУ 8749:2017 Безпека дорожнього руху. Огородження та організація дорожнього 

руху в місцях проведення дорожніх робіт;
ДСТУ-Н Б В.3.2-5:2016 Настанова з ліквідації вибоїн покриття нежорсткого типу 

дорожнього одягу автомобільних доріг;



СОУ 42.1-37641918-085:2018 Автомобільні дороги. Правила визначення вартості 
робіт з поточного ремонту та експлуатаційного утримання;

Настанова з визначення вартості будівництва, затверджена наказом Міністерства 
розвитку громад та територій України від 01.11.2021 № 281 «Про затвердження кошторисних 
норм України у будівництві» та інші нормативно-правові акти.

1.4. Підрядник за письмовим розпорядженням Замовника (завданням та/або листами 
за підписом уповноваженого на це представника Замовника) виконує роботи у межах 
фінансування Замовника та договірної ціни, в тому числі за необхідності:

- з усунення загрози безпечному проїзду автотранспорту, та/або
- з виконання звернень (приписів) уповноважених органів Національної поліції, та/або
- з ліквідації наслідків дорожньо-транспортних пригод, та/або
- з ліквідації наслідків стихійного лиха, надзвичайних та аварійних ситуацій, та/або
- у разі надходження конкретних письмових розпоряджень (заявок) про усунення 

загрози безпечному руху автотранспорту.

2. СТРОК ВИКОНАННЯ РОБІТ

2.1. Термін (строк) виконання робіт: з дати підписання Договору до дня припинення 
чи скасування воєнного стану в Україні (або в окремих її місцевостях).

Термін (строк) виконання конкретних видів та обсягів робіт, що доручаються до 
виконання Підряднику та визначаються завданнями, узгодженими Замовником, та/або 
листами за підписом уповноваженого на це представника Замовника, визначається 
Замовником в межах терміну (строку), зазначеного у п.2.1 Договору. Замовник може у разі 
необхідності прийняти рішення про призупинення робіт або прискорення, а Підрядник 
зобов’язаний виконати такі рішення Замовника.

2.2. Термін (строк) виконання робіт може продовжуватись у разі виникнення 
об'єктивних обставин, що спричинили таке продовження.

3. ЦІНА ДОГОВОРУ

3.1. Ціна Договору визначається на підставі договірної ціни і становить 2 499 168грн. 
63 коп, (два мільйони чотириста дев’яносто дев’ять тисяч сто шістдесят вісім гривень 63 
копійки), крім того ПДВ 499 833грн. 73 коп. (чотириста дев’яносто дев’ять тисяч вісімсот 
тридцять три гривні 73 копійки), разом з ПДВ 2 999 002грн. 36 коп. (два мільйони дев’ятсот 
дев’яносто дев’ять тисяч дві гривні 36 копійок).

Бюджетні зобов’язання за Договором виникають у разі наявності та в межах 
бюджетних асигнувань на ці цілі, передбачених кошторисом.

3.2. Ціна Договору (договірна ціна) є твердою та складається та підписується 
Сторонами виходячи з необхідних обсягів робіт. Договірна ціна робіт обгрунтовується 
відповідно до Настанови з визначення вартості будівництва та СОУ 42.1-37641918-085:2018 
«Автомобільні дороги. Правила визначення вартості робіт з поточного ремонту та 
експлуатаційного утримання».

3.3 Поточні ціни на матеріальні ресурси для виконання робіт приймаються 
Підрядником за обгрунтованою (найменшою при всіх рівних характеристиках) ціною 
матеріальних ресурсів на підставі проведеного аналізу поточних цін на ринку матеріалів у 
регіоні з урахуванням транспортної складової, яка узгоджується з Замовником, про що 
складається Протокол узгодження цін. Заготівельно-складські витрати компенсується 
Замовником за усередненим показником згідно п. 5.10 СОУ 42.1-37641918-085:2018.

3.4. Вартість машино-години будівельної техніки визначається відповідно до п.6.6 СОУ 
42.1-37641918-085:2018. Вартість машино-години власної будівельної техніки визначається 
на підставі ресурсних нормативних показників експлуатації будівельних машин та 
механізмів, і відповідних поточних цін на них з додаванням амортизаційних відрахувань; 
витрат на заміну частин, що швидко спрацьовуються; вартості матеріальних ресурсів на 
ремонт і технічне обслуговування та перебазування машин; інших витрат, пов'язаних з



експлуатацією і утриманням будівельних машин та механізмів, що враховуються в складі 
прямих витрат. Вартість машино-години орендованого транспорту розраховується з 
врахуванням всіх необхідних витрат, у тому числі загальновиробничі та адміністративні 
витрати, пов’язані з експлуатацією будівельної техніки, а також прибуток, витрати на сплату 
податків, передбачених чинним законодавством і не врахованих вартістю однієї машино- 
години. Вартість машино-години будівельної техніки, що орендується, визначається з 
урахуванням п.6.7 СОУ 42.1-37641918-085:2018.

3.5. Розмір кошторисної заробітної плати визначається згідно п.6.1. СОУ 42.1- 
37641918-085:2018 виходячи із середньомісячної заробітної плати одного працівника в 
режимі повної зайнятості, яку підрядник планує отримувати на об’єкті виконання робіт. 
Середньомісячна заробітна плата визначається підрядником відповідно до «Порядку 
розрахунку розміру кошторисної заробітної плати, який враховується при визначенні 
вартості будівництва об’єктів», затвердженого наказом Мінрегіону від 20.10.2016р. №281 зі 
змінами та розраховується згідно додатку Ж СОУ 42.1-37641918-085:2018.

Уточнення кошторисної заробітної плати по фактичних нарахуваннях не проводиться.
3.6. Кошти на перевезення працівників автомобільним транспортом, кошти на доплати 

працівникам у зв’язку з втратами часу на проїзд від місця розташування організації (збірного 
пункту) до об’єкта виконання робіт і назад, кошти на відрядження та інші витрати -  
компенсуються Замовником на підставі обґрунтованого розрахунку наданому Підрядником, 
в межах договірної ціни.

3.7. Перебазування техніки компенсується Замовником по фактичним витратам, які 
підтверджуються розрахунком, виконаним відповідно до М218-03450778-697:2011 
«Методика розрахунку витрат на перебазування дорожніх машин та механізмів».

3.8. Розмір загальновиробничих та адміністративних витрат визначається Підрядником 
на підставі обгрунтованої їх величини і структури (за даними бухгалтерського обліку’ та 
нормативно-розрахункової трудомісткості виконаних ремонтних робіт за Актами приймання 
виконаних будівельних робіт, примірна форма № КБ-2в), яка склалася у цій організації за 
попередній звітний період але не вище усереднених показників, що наведені у додатку Е 
СОУ 42.1-37641918-085:2018.

3.9. Розмір кошторисного прибутку приймається з урахуванням показника, наведеного 
у додатку Е СОУ 42.1-37641918-085:2018.

ЗЛО. Згідно з п 6 17. СОУ 42.1-37641918-085:2018 до складу договірної ціни 
включаються кошти на покриття додаткових витрат, пов’язаних з інфляційними процесами, 
призначені на компенсацію збільшення вартості трудових і матеріально-технічних ресурсів, 
спричиненого інфляцією, що може відбутися протягом строку виконання робіт.

Для компенсації Замовником додаткових витрат Підрядника, пов'язаних з придбанням 
матеріальних ресурсів за поточними цінами для виконання будівельних робіт, при 
взаєморозрахунках за виконані роботи Підрядник складає розрахунок в довільній формі 
виходячи з номенклатури та обсягів виконаних у звітному місяці робіт, зазначених в Акті 
приймання виконаних будівельних робіт (примірна форма № КБ-2в), нормативної кількості 
матеріальних ресурсів на виконані обсяги робіт, поточних ринкових цін їх придбання 
(надаються накладні тощо) в зіставленні з цінами цих же ресурсів, врахованих у договірній 
ціні.

ЗЛІ. Відповідно до п 6.17. СОУ 42.1-37641918-085:2018 до договірної ціни 
включаються кошти на покриття ризиків, які призначені на відшкодування витрат, які 
пов’язані з додатковими роботами та обсягами при виконанні робіт з експлуатаційного 
утримання, що мають непередбачуваний характер виконання та не можуть бути чітко з 
прогнозовані. Кошти на ці витрати визначаються у розмірі 15 % від суми прямих та 
загальновиробничих витрат.

При проведенні взаєморозрахунків, витрати на додаткові роботи та обсяги, які мають 
непередбачуваний характер виконання та не можуть бути чітко зпрогнозовані, 
розраховуються на підставі ресурсного методу та фактичних обсягів робіт і враховуються у 
прямих витратах.



3.12. При наявності матеріальних ресурсів, отриманих від розбирання конструкцій, 
знесення будівель та споруд або отриманих шляхом добування попутно виконанню робіт, 
оформляється акт визначення обсягів та вартості вищевказаних матеріалів за підписами 
комісії відповідно до МВ 03450778-736:2014 «Методичні вказівки з визначення вартості 
матеріальних ресурсів, отриманих від розбирання конструкцій, знесення будівель та споруд 
або отриманих шляхом добування попутно будівництву». При взаєморозрахунках за обсяги 
наданих робіт вартість матеріальних ресурсів, отриманих від розбирання конструкцій, 
знесення будівель і споруд та придатних для подальшого використання, залишаються на 
обліку у Підрядника, а Замовнику повертається їх вартість зворотними сумами.

3.13. Ціна Договору (договірна ціна) може бути уточнена (скоригована) в окремих 
випадках, в тому числі:

- в ході виконання робіт виникає потреба у зменшенні/збільшенні окремих видів робіт 
та/або виконанні додаткових видів робіт з експлуатаційного утримання,

- змінюється законодавство з питань оподаткування та з інших питань, обов’язкове 
застосування положень якого призводить до зміни вартості робіт та/або змінюються ставки 
податків і зборів, та/або змінюється система оподаткування Підрядника,

- виникають обставини непереборної сили -  надзвичайні обставини та події, які не 
можуть бути передбачені сторонами під час укладання договору,

- в інших випадках за наявності обґрунтованої потреби.
У разі настання зазначених випадків, та якщо ініціатором змін є Підрядник, останній 

повинен письмово звернутись до Замовника щодо перегляду ціни Договору з наданням 
підтверджуючих документів та відповідних розрахунків. Уточнення ціни Договору 
обґрунтовується розрахунками і оформлюється Сторонами шляхом укладання додаткових 
угод.

4. ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ ЗАМОВНИКА

4.1. Замовник зобов'язаний:
4.1.1. Своєчасно та в повному обсязі сплачувати за належним чином виконані роботи 

в порядку, передбаченому Договором;
4.1.2. Приймати виконані роботи згідно з Актом приймання виконаних будівельних 

робіт (форма КБ-2в ) за умови відсутності зауважень з боку Замовника.
4.1.3. Інші обов'язки:
а) інформувати Підрядника про впровадження нових та зміни в діючих нормативно- 

правових та інших нормативних документах щодо питань забезпечення безпеки руху на 
автомобільних дорогах загального користування;

б) здійснювати технічний нагляд за відповідністю якості виконаних робіт діючим 
нормативним документам

в) відповідно до форми КБ-2в, форми КБ-3 та рахунку здійснювати оплату за 
виконані роботи в межах договірної ціни та фінансування;

4.2. Замовник має право:
4.2.1. Контролювати виконання робіт у строки, встановлені цим Договором;
4.2.2. В односторонньому порядку прийняти рішення про зміну розміру бюджетних 

зобов’язань при необхідності приведення їх у відповідність до бюджетних асигнувань, 
попередньо повідомивши про це Підрядника.

4.2.3. Зменшувати обсяг виконання робіт та загальну вартість Договору, в тому числі 
залежно від реального фінансування видатків, шляхом внесення відповідних змін в 
установленому Договором порядку.

4.2.4. Повернути документи для оплати Підряднику без здійснення оплати в разі їх 
неналежної підготовки та оформлення (відсутність необхідних підтверджуючих документів, 
невідповідність наданих розрахунків вимогам чинного законодавства у сфері ціноутворення, 
відсутність печатки, підписів тощо) або подання їх у неповному складі;



4.2.5. При виявленні відхилень від діючих норм при виконанні робіт видати 
Підряднику відповідний припис і не приймати виконані роботи до усунення недоліків за 
рахунок коштів Підрядника.

4.2.6. Відмовитися від прийняття закінчених робіт у разі виявлення порушення 
договірних умов, будівельних норм і правил під час виконання робіт.

4.2.7. інші права;
а) вимагати додаткових випробувань використаних при виконанні робіт матеріалів і 

перевірки видів робіт, зафіксованих в актах приймання виконаних робіт;
б) ознайомлюватись з веденням виконавчої документації і висловити свої претензії по 

повноті і об'єктивності поданої в ній інформації ходу виконання робіт. Замовник має право у 
будь-який момент надати будь-яку інформацію, документи, тощо пов’язані із виконанням 
цього Договору Державному агентству автомобільних доріг України ;

в) вимагати від Підрядника своєчасного та дострокового виконання зобов’язань за 
Договором у випадках:

- для найшвидшого забезпечення безпеки дорожнього руху та санітарно-екологічних 
вимог на об’єкті;

- в разі прийняття відповідних рішень центральним органом виконавчої влади у сфері 
дорожнього господарства та управління автомобільними дорогами;

- у зв’язку з виникненням особливих економічних чи соціальних обставин;
- при необхідності запобіганню виникнення надзвичайних, аварійних, техногенних та 

інших подібних ситуацій.
У разі настання одного із вищезазначених випадків, Замовник повідомляє про це 

Підрядника протягом 1 (одного) робочого дня відповідним листом (в т.ч. факсом чи 
електронною поштою) або усним повідомленням із зазначенням нових строків виконання 
передбачених Договором зобов’язань.

Підрядник, протягом цього робочого дня, після отримання відповідного листа 
Замовника, повинен приступити до виконання або надати вмотивовану письмову відповідь 
про неможливість виконати це зобов’язання у зазначений строк. У випадку неможливості 
самостійно виконати зобов’язання в зазначений Замовником новий строк, Підрядник 
зобов’язаний повідомити про це Замовника.

В разі відмови Підрядника від виконання зобов’язання самостійно та відмови від 
залучення субпідрядника, Підрядник несе відповідальність, встановлену даним Договором, 
як за порушення строку виконання такого зобов’язання. При цьому, Замовник залишає за 
собою право у встановленому законодавством порядку укласти відповідний договір на 
виконання передбачених цим Договором робіт з іншою підрядною організацією з правом 
вимоги від Підрядника компенсації понесених витрат за виконані роботи по такому 
Договору, в тому числі за рахунок утримання цих витрат з належних до сплати Підряднику 
сум.

г) Замовник може призупинити дію цього Договору або Договір може бути розірваний 
односторонньо за ініціативою Замовника за таких обставин: 

відсутність подальшої потреби в закупівлі робіт; 
відсутність фінансування за цим Договором;
відставання з вини Підрядника щодо строків виконання робіт більш ніж на один 

місяць, якщо таке відставання не пов’язане з обставинами, визначеними абз.4 п.2.2 Договору;
неодноразове (два або більше рази) порушення Підрядником будівельних норм і 

правил, норм і правил по безпеці руху, інших нормативних документів, в тому числі 
передбачених п.1.3. Договору.

Замовник при прийнятті рішення про призупинення виконання робіт або про 
розірвання Договору повідомляє про це письмово Підрядника не менше ніж за 10 
календарних днів до вступу в дію такого рішення. В разі призупинення виконання робіт з 
причин порушення Підрядником (Субпідрядником) вимог, які впливають на безпеку руху, 
таке рішення вступає в силу з моменту надання представником Замовника представнику 
Підрядника письмової вимоги (припису). При цьому Підрядник відшкодовує збитки, якщо 
розірвання Договору відбулося з його вини.



Усі документи для здійснення кінцевих розрахунків при розірванні Договору 
пред’являються Підрядником не пізніше 5 календарних днів до дати розірвання Договору, 
визначеної в рішенні Замовника. На протязі 5 (п’яти) робочих днів після пред’явлення 
необхідних документів і розрахунків проводиться їх оплата або подаються обґрунтовані 
мотиви відмови.

5. ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ ПІДРЯДНИКА

5.1. Підрядник зобов'язаний: ,
5.1.1. Забезпечити виконання робіт в порядку та у строки, встановлені Договором, в 

тому числі в обсягах та у строки, встановлені завданнями, узгодженими Замовником, та/або 
листами за підписом уповноваженого на це представника Замовника;

5.1.2. Забезпечити виконання робіт, якість яких відповідає умовам, установленим 
Договором та нормативними актами.

5.1.3. Своєчасно попередити Замовника про те, що додержання його вказівок стосовно 
способу виконання робіт загрожує їх якості або придатності та про наявність інших 
обставин, які можуть викликати таку загрозу і не залежать від Підрядника.

5.1.4. Передати Замовнику у порядку, передбаченому законодавством та цим 
Договором, належно виконані роботи.

5.1.5. Своєчасно усувати недоліки, допущені з його вини.
5.1.6. Відшкодувати відповідно до законодавства та цього Договору завдані 

Замовнику збитки.
5.1.7. Інформувати Замовника за його запитом про хід виконання зобов’язань за 

Договором, обставини, що перешкоджають його виконанню, а також про заходи, вжиті для їх 
усунення.

5.1.8. Одночасно з наданням форм №КБ-2в надавати Замовнику документи, що 
підтверджують якість матеріалів, які були використані при виконанні робіт, і їх відповідність 
вимогам державним стандартам, будівельним нормам та/або проектній документації.

5.1.9. Протягом 5 (п’яти) днів з моменту закінчення виконання робіт (в тому числі при 
достроковому розірванні договору) самостійно та за рахунок власних коштів звільнити місце 
виконання робіт від будь-яких власних тимчасових споруд, залишків будівельних матеріалів, 
обладнання (засобів, техніки, приладів, інструментів), відходів (сміття) тощо. В разі 
невиконання (несвоєчасного виконання) вимоги, встановленої цим пунктом, Замовник має 
право звільнити місце виконання робіт самостійно із відшкодуванням цих витрат за рахунок 
Підрядника (в тому числі за рахунок належних до сплати Підряднику коштів).

5.1.10. Інші обов'язки:
а) виконувати роботи в порядку, встановленому Договором згідно з діючими

нормативними документами, забезпечувати безперервний безпечний рух транспорту,
цілісність дороги;

б) якісно та своєчасно виконувати роботи відповідно до вимог нормативних актів, 
виконання яких є обов’язковим;

е) відповідно до нормативних актів забезпечувати безпечні умови руху транспортних 
засобів у складних кліматичних умовах у порядку, встановленому Договором;

ж) за запрошенням Замовника приймати участь у виїзних комісіях спільно з 
співробітниками органів Національної поліції, лісового господарства, органами охорони 
навколишнього середовища, уповноважених державних органів, органів місцевого 
самоврядування, інших підприємств, установ і організацій, визначених Замовником. 
Забезпечувати повне, якісне і своєчасне ведення виконавчої документації яка має 
відношення до виробничого процесу та надавати Замовнику необхідні документи на його 
вимогу;

5.2. Підрядник має право:
5.2.1. Своєчасно та в повному обсязі отримувати плату за якісно виконані роботи.
5.2.2. Залучати до виконання Договору третіх осіб (субпідрядників/субвиконавців) за 

умови письмового погодження їх із Замовником



/
5.2.3. На дострокове виконання робіт;
5.2.4. У разі невиконання зобов'язань Замовником достроково розірвати цей Договір, 

повідомивши про це Замовника у строк не менш як за 50 робочих днів.

6. ПОРЯДОК ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОБІТ МАТЕРІАЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ

6.1. Закупівлю, одержання, складування, збереження необхідних для виконання робіт 
матеріалів, устаткування та інших ресурсів здійснює Підрядник. Він відповідає за кількість, 
якість і комплектність постачання цих ресурсів, на щюму лежить ризик їх випадкової втрати 
та пошкодження. Підрядник забезпечує відповідність якості будівельних матеріалів.

6.2. Підрядник, на вимогу Замовника, зобов’язаний в складі документів при перевірці 
і прийманні виконаних робіт, пред’явити останньому оригінали документів (сертифікати 
відповідності, свідоцтва про визнання відповідності, документи, що відображають 
результати лабораторних випробувань тощо) на матеріали та (або) конструкції та (або) 
вироби, що використовуються або будуть використовуватись Підрядником при виконанні 
робіт, передбачених Договором.

7. ЗАЛУЧЕННЯ ДО ВИКОНАННЯ РОБІТ СУБПІДРЯДНИКІВ/СУБВИКОНАВЦІВ

7.1. Підрядник має право залучати до виконання робіт Субпідрядників/субвиконавців, 
які передбачалися за письмовим погодженням із Замовником у порядку, встановленому 
чинним законодавством і цим Договором. Замовник негайно, протягом 1 (одного) дня після 
одержання запиту Підрядника повідомляє його про прийняте рішення. Укладання 
субпідрядних договорів/договорів з субвиконавцями не створює будь-яких правових 
відносин (зобов’язань) між Замовником і Субпідрядником.

При залученні Субпідрядників/субвиконавців, Підрядник контролює наявність у них 
ліцензій, дозволів на провадження певного виду господарської діяльності, якщо отримання 
такого дозволу або ліцензії на провадження такого виду діяльності передбачено 
законодавством. Підрядник координує виконання робіт субпідрядниками/субвиконавцями на 
будівельному майданчику, створює умови та здійснює контроль за виконанням ними 
договірних зобов’язань.

Субпідрядники/субвиконавці, що залучаються до виконання робіт, повинні 
відповідати таким вимогам:

- наявність ресурсів (матеріальних, технічних, фінансових), які забезпечують якісне та 
своєчасне виконання договору підряду.

У зверненні стосовно погодження Субпідрядника/субвиконавця Підрядник 
обов'язково зазначає інформацію щодо виду робіт, які доручаються 
Субпідряднику/субвиконавцю.

Замовник має право відмовити у залученні запропонованого 
субпідрядника/субвиконавця з обгрунтуванням причин такої відмови і протягом 1 (одного) 
дня повідомити Підрядника про мотивовану відмову. Підрядник може укладати договори з 
субпідрядними організаціями для виконання робіт за цим Договором тільки після 
погодження з Замовником. При цьому Підрядник зобов’язується при укладенні таких 
Договорів із Субпідрядниками/субвиконавцями визначити їх істотною умовою зобов’язання 
Субпідрядника/субвиконавця утриматись від пред’явлення будь-яких вимог до Замовника 
пов’язаних із виконанням такого Договору Субпідряду. За якість робіт наданих 
Субпідрядником/субвиконавцем несе відповідальність Підрядник.

Приймання робіт, наданих Субпідрядниками/субвиконавцями, здійснює Підрядник.
У разі відсутності погодження Замовника на залучення Підрядником

> Субпідрядника/субвиконавця або наявної відмови у залученні останнього, Замовник має
право відмовити Підряднику та/або Субпідряднику/субвиконавцю у прийнятті виконаних 
Субпідрядником/субвиконавцем робіт.

7.2. Договори субпідряду укладаються та виконуються з дотриманням вимог, 
передбачених цим Договором.



8. ЗАЛУЧЕННЯ ДО ВИКОНАННЯ РОБІТ РОБОЧОЇ СИЛИ

8.1. Для виконання робіт Підрядник може залучати робочу силу в необхідній кількості 
та відповідної кваліфікації.

8.2. Замовник у випадках, передбачених цим Договором, може вимагати від 
Підрядника відсторонення працівників від виконання робіт з обгрунтуванням такої вимоги.

8.3. Відповідальність за залучення для виконання робіт робочої сили в достатній 
кількості та відповідної кваліфікації несе Підрядник.

9. ОРГАНІЗАЦІЯ ВИКОНАННЯ РОБІТ

9.1. Підрядник може виконувати роботи протягом усієї доби і в усі дні тижня, за 
умови дотримання безпеки руху, норм охорони праці та техніки безпеки.

9.2. Під час виконання робіт Підрядник забезпечує повне, якісне і своєчасне ведення 
документації, що передбачена діючими нормами.

Замовник у будь-який час, не порушуючи внутрішнього розпорядку діяльності 
Підрядника, має право ознайомитися з порядком ведення загального журналу виконання 
робіт (до якого включаються також роботи субпідрядників), спеціальними журналами з 
окремих видів робіт, отримувати їх завірені копії (витяги). Журнал ведеться по окремим 
ділянкам доріг, у ньому фіксується дата початку і закінчення основних видів та обсягів робіт. 
Вимоги Замовника по усуненню виявлених порушень враховуються Підрядником і запис про 
їх усунення вноситься в журнал.

9.3. Підрядник зобов’язаний забезпечити виконання робіт на умовах та у строки, 
встановлені цим Договором.

9.4. Підрядник зобов’язаний повідомляти Замовника у випадку, якщо сповільнення 
виконання робіт порівняно із завданням буде становити більше 1 (одного) календарного дня. 
Якщо порушення строків виконання робіт виникли з вини Підрядника, останній 
зобов’язаний розробити заходи з усунення затримання виконання робіт.

9.5. Підрядник зобов’язаний повідомляти Замовника про виникнення обставин, що 
залежать від Замовника та загрожують якості або придатності результатів робіт, не пізніше 1 
(одного) робочого дня з моменту їх виникнення.

9.6. Сторони визначають осіб, які представлятимуть відповідно Замовника і 
Підрядника при виконанні зобов’язань за цим Договором.

10. КОНТРОЛЬ ЗА ЯКІСТЮ РОБІТ І МАТЕРІАЛЬНИХ РЕСУРСІВ

10.1. Підрядник повинен виконати передбачені Договором роботи, якість яких 
відповідає умовам та вимогам нормативних документів. Відповідальність за якість 
виконаних робіт, використаних матеріалів, устаткування несе Підрядник.

10.2 Замовник здійснює контроль за ходом, якістю, вартістю та обсягами виконаних 
робіт. Замовник має право контролювати якість і обсяг матеріальних ресурсів до моменту їх 
використання для виконання робіт та в процесі виконання робіт.

10.3. Контроль якості здійснюється представником Замовника - працівником
Замовника та/або залученою Замовником спеціалізованою організацією або спеціалістом.

10.4. Представник Замовника має право:
- проводити перевірку робіт у ході їх виконання;
- вимагати від Підрядника виконання робіт відповідно до умов цього Договору, 

будівельних норм і правил, державних та галузевих стандартів, інших нормативних 
документів;

- вимагати подання Підрядником виконавчої документації;
- пред’являти до посадових осіб Підрядника письмові вимоги (приписи) про усунення 

порушень при виконанні робіт умов Договору, будівельних норм і правил, державних і 
галузевих стандартів, інших нормативних документів та причин їх виникнення;



- вимагати від Підрядника усунення виявлених порушень у встановлені строки та/або 
призупинення виконання робіт;

- вимагати від Підрядника вжиття заходів до усунення виявлених порушень, які 
виникли під час виконання робіт, які не відповідають проектній документації, вимогам 
будівельних норм і національних стандартів, а також виконання робіт, які фактично не були 
виконані Підрядником;

- здійснювати контроль за якістю та обсягами виконаних Підрядником робіт;
- здійснювати контроль за дотриманням Підрядником термінів виконання робіт;
- проводити нагляд за здійсненням Підрядником вхідного та операційного контролю, 

зокрема перевіряти наявність документів, що засвідчують якість дорожньо-будівельних 
матеріалів, виробів та конструкцій, які надходять до місця виконання робіт (технічних 
паспортів, сертифікатів відповідності, результатів лабораторних випробувань) тощо;

- здійснювати в рамках технічного нагляду суцільний або вибірковий контроль за 
якістю та обсягами виконаних робіт з використанням візуального та інструментальних 
методів контролю;

- надавати Підряднику рекомендації щодо усунення порушень під час виконання робіт 
та контролювати хід виконання таких рекомендацій;

- здійснювати контроль за усуненням Підрядником дефектів, що впливають на 
безпеку дорожнього руху або збереження виконаних робіт;

- здійснювати приймання виконаних Підрядником робіт за умови відповідності якості 
та обсягів таких робіт, вимогам будівельних норм та національних стандартів;

- здійснювати погодження актів приймання виконаних робіт, наданих Підрядником, та 
подання їх Замовнику для оплати;

- розглядати надані Підрядником пропозиції щодо продовження строків виконання 
дорожніх робіт, необхідності виконання додаткових робіт.

10.5. Матеріали, устаткування, інші ресурси, що не відповідають нормативним 
вимогам, мають негайно усуватися з місця виконання робіт і замінюватись за рахунок 
Підрядника. Неякісно виконані роботи, у тому числі, виконані з використанням матеріальних 
ресурсів, що не відповідають нормативним та договірним вимогам, Замовником не 
оплачуються.

10.6. Перевірки представником Замовника якості виконаних робіт та матеріалів не 
звільняють Підрядника від відповідальності за їх відповідність, визначеним вимогам.

Виявлене в процесі перевірок і випробувань неякісне виконання робіт підлягає 
виправленню за рахунок Підрядника у встановлені актом перевірки строки, а виявлені 
неякісні матеріали -  заміні.

10.7. Замовник та/або Підрядник мають право вносити пропозиції щодо покращення 
якості предмета Договору.

11. ФІНАНСУВАННЯ РОБІТ

11.1. Фінансування здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету.
11.2. Обсяги та джерела фінансування визначаються планом фінансування (Додаток 2 

до Договору) та можуть бути змінені протягом дії Договору, про що укладається додаткова 
угода.

12. ПОРЯДОК ПРИЙМАННЯ - ПЕРЕДАЧІ ВИКОНАНИХ РОБІТ.
ВИПРАВЛЕННЯ НЕДОЛІКІВ

12.1. Замовник розпочинає перевірку фізичних показників та прийняття виконаних 
робіт після одержання повідомлення від Підрядника про готовність їх передання.

12.2. Прийняття виконаних робіт проводиться у відповідності з діючими нормами, 
правилами, стандартами та інструкціями.

12.3. Передання робіт Підрядником і прийняття їх Замовником оформляється Актом 
приймання виконаних будівельних робіт (форма №КБ-2в), підписаним обома Сторонами.



До форм №КБ-2в Підрядником додаються належним чином оформлені:
- підсумкова відомість ресурсів;
- розрахунок загальновиробничих витрат;
- рахунок;
- дефектний акт;

При включенні до форми №КБ-2в «інших витрат», в обов’язковому порядку
надаються до перевірки розрахунки, що підтверджують відповідні витрати, зокрема:

розрахунок витрат на перевезення працівників;
розрахунок витрат на перебазування техніки; .
інші розрахунки.
12.4. Протягом 5 (п’яти) робочих днів з моменту отримання Актів за формою №КБ-2в 

Замовник зобов’язаний розглянути та підписати їх в разі відсутності зауважень, або в такий 
саме строк направити Підряднику мотивовану відмову від їх підписання.

12.5. Прийняття виконаних робіт здійснюється Замовником за умови належного 
виконання робіт та надання Підрядником на вимогу Замовника документів, що 
підтверджують якість матеріальних ресурсів, використаних при виконанні робіт.

12.6. Приймання робіт здійснюється відповідно до фактичного періоду їх виконання, 
який визначається первинними обліковими документами (Журнал(и) виконаних робіт) за 
умови наявності в останньому підпису технічного контролю.

12.7. У разі виявлення неналежного виконання робіт, завищення їх обсягів або 
неправильного застосування кошторисних норм, поточних цін, розцінок та інших помилок, 
що вплинули на вартість виконаних робіт, ненадання необхідних документів, Замовник має 
право відмовитись від підписання Актів приймання виконаних будівельних робіт (форма 
№КБ-2в).

12.8. У разі виявлення в процесі приймання-передачі закінчених робіт недоліків, що 
виникли з вини Підрядника, останній у визначений Замовником строк зобов’язаний усунути 
їх і повторно повідомити Замовника про готовність закінчених робіт до передачі. Якщо 
Підрядник не усуне недоліки у визначений Замовником строк, Замовник має право, 
попередньо повідомивши Підрядника, усунути їх своїми силами або із залученням третіх 
осіб Витрати Замовника, пов’язані з усуненням недоліків, відшкодовуються Підрядником У 
разі виявлення у роботах недоліків, Замовник має право відмовитися від прийняття таких 
робіт. Підрядник зобов’язаний відшкодувати завдані Замовнику збитки.

13. ПРОВЕДЕННЯ РОЗРАХУНКІВ ЗА ВИКОНАНІ РОБОТИ

13.1. Оплата виконаних робіт проводиться на підставі належним чином оформлених 
Актів приймання виконаних будівельних робіт (форма №КБ-2в) і Довідок про вартість 
виконаних будівельних робіт та витрати (форма №КБ-3), які складаються Підрядником і 
подаються для підписання Замовнику, а також на підставі рахунку, в межах одержаних 
асигнувань на казначейський рахунок Замовника, протягом 5 (п’яти) банківських днів.

13.2. У разі затримки бюджетного фінансування, оплата виконаних робіт 
здійснюється протягом 5 (п’яти) банківських днів з дати отримання Замовником 
бюджетного фінансування на свій реєстраційний рахунок, а в разі зміни бюджетного 
фінансування Замовник письмово повідомляє про це Підрядника. Факт надходження 
грошових коштів на розрахунковий рахунок Замовника є моментом настання строку 
виконання зобов'язання за даним Договором в розумінні абз. 2 ч. 1 ст. 530 ЦК України, при 
умові наявності підписаних сторонами ф.КБ-2в і ф.КБ-3.

13.3. Замовник має право не здійснювати платежі за роботи, виконані з порушенням 
договірних умов, будівельних норм і правил, до усунення Підрядником виявлених 
порушень та відмовитися від прийняття закінчених робіт у разі виявлення недоліків, які 
виключають можливість експлуатації відповідно до мети, зазначеної у Договорі і не можуть 
бути усунені Підрядником або третьою особою, а також на строк проведення ним перевірок 
і випробувань якості виконаних робіт.



13.4. За письмовим зверненням Підрядника останньому, протягом 5 банківських днів 
може бути наданий аванс на строк не більше 3 (трьох) місяців у розмірі, що не перевищує 
30% вартості за Договором за умови отримання згоди Головного розпорядника коштів 
відповідно до вимог, встановлених постановою Кабінету Міністрів України 4 грудня 2019 р 
№ 1070, при наявності фінансових ресурсів. Підрядник зобов'язується використати 
одержаний аванс на придбання і постачання необхідних для виконання робіт матеріалі?, 
конструкцій, виробів протягом трьох місяців після одержання авансу та надати форми № 
КБ-2в та № КБ-3 на підтвердження виконання робіт не пізніше 3-х місяців з моменту 
отримання авансу.

14. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН ЗА ПОРУШЕННЯ УМОВ ДОГОВОРУ

14.1. У разі невиконання або неналежного виконання своїх зобов'язань за Договором 
Сторони несуть відповідальність, передбачену чинним законодавством та цим Договором.

14.2. Види порушень та санкції за них, установлені Договором.
14.2.1. Підрядник несе відповідальність в тому числі за невиконання, несвоєчасне або 

неналежне/неякісне виконання робіт відповідно до ст.231 Господарського кодексу України.
14.2.2. У випадку неможливості досягнення взаємної згоди мирним шляхом, Сторони 

передають спір на розгляд до суду для вирішення справи по суті в порядку, встановленому 
діючим законодавством України.

15. ОБСТАВИНИ НЕПЕРЕБОРНОЇ СИЛИ

15.1. До обставин непереборної сили відносяться аварія, катастрофа, стихійне лихо, 
епідемія, епізоотія, торгове ембарго, воєнні дії, протиправні дії третіх осіб тощо. Підрядник 
не отримує права на продовження строку виконання робіт та не звільняється від 
відповідальності, якщо страйки, інші подібні дії зумовлені тим, що він або його 
субпідрядники не виконали своїх зобов’язань перед працівниками або їх об’єднаннями.

16. СПЕЦІАЛЬНІ УМОВИ. АНТИКОРУПЦІЙНЕ ЗАСТЕРЕЖЕННЯ.

16.1. Сторони даного Договору зобов’язуються дотримуватись вимог 
антикорупційного законодавства України, в тому числі їх учасниками (засновниками), 
керівниками та іншими працівниками, а також особами, які діють від їх імені.

16.2. При виконанні своїх обов’язків за даним Договором Сторони зобов’язуються не 
вчиняти дії, що кваліфікуються законодавством, як дача/отримання хабара, комерційний 
підкуп, а також дії, що порушують вимоги законодавства України та міжнародних актів про 
протидію легалізації (відмиванню) доходів, отриманих злочинним шляхом.

16.3. Підрядник гарантує, що не пропонував і не пропонуватиме винагороду, 
подарунок або будь-яку іншу перевагу, пільгу або винагороду Замовнику, у зв’язку із 
виконанням умов цього Договору.

16.4. Сторони зобов’язується надавати одна одній всю актуальну інформацію щодо 
наявності або виникнення реального або потенційного конфлікту інтересів, який пов'язаний 
із виконанням умов цього Договору.

16.5. Порушення однією із Сторін будь-якої із вимог антикорупційного законодавства 
розцінюється як порушення умов даного Договору, що надає право іншій Стороні на 
дострокове розірвання цього Договору шляхом надсилання письмового повідомлення про 
рішення .

16.6. Сторони гарантують повну конфіденційність при виконанні антикорупційних 
умов Договору, а також відсутність негативних наслідків як для Сторін Договору в цілому, 
так і для конкретних працівників Сторін Договору, які повідомили про факт порушень

17, ВИРІШЕННЯ СПОРІВ



17.1. У випадку виникнення спорів або розбіжностей Сторони зобов'язуються 
вирішувати їх шляхом взаємних переговорів та консультацій.

17.2. У разі недосягнення Сторонами згоди спори вирішуються у судовому порядку.

18. СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ

18.1. Цей Договір набирає чинності з моменту підписання і діє по 31.12.2022 року, а в 
частині виконання грошових зобов’язань - до повного їх виконання.

18.2. Строк дії Договору та виконання зобов’язань щодо виконання робіт може бути 
продовжено у разі виникнення документально підтверджених об’єктивних обставин, що 
спричинили таке подовження, у тому числі непереборної сили, затримки фінансування 
витрат Замовника.

19. ПОРЯДОК ВНЕСЕННЯ ЗМІН У ДОГОВІР ТА ЙОГО РОЗІРВАННЯ

19.1. Внесення змін у Договір чи його розірвання допускається за згодою Сторін, за 
рішенням Замовника, за рішенням суду. Якщо судовим рішенням у Договір внесено зміни 
або його розірвано, він вважається зміненим або розірваним з дня набрання чинності 
відповідним рішення, якщо інше не встановлено рішенням суду.

19.2. Зміна умов Договору здійснюється шляхом:
- укладення додаткових угод за ініціативою будь-якої Сторони, складених і 

підписаних в двох примірниках, які мають однакову юридичну силу, по одному для кожної 
Сторони,

- прийняття рішення Замовником про зміну умов Договору у визначених цим 
Договором випадках.

20. ІНШІ УМОВИ

20.1. У випадках, не передбачених цим Договором, Сторони несуть відповідальність 
передбачену чинним законодавством України.

20.2. При підписанні/візуванні Договору, а також при листуванні Сторін 
використовується власноручний підпис Сторони/уповноваженого представника Сторони

20.3. Кожна із Сторін гарантує збереження таємниці конфіденційної інформації та/або 
комерційної таємниці іншої Сторони, яка була отримана під нас виконання і реалізації цього 
Договору та зобов’язується не надавати до неї доступу та/або не повідомляти її третім 
особам без письмової згоди іншої Сторони за цим Договором. У разі порушення умов 
конфіденційності винна Сторона відшкодовує іншій Стороні завдані збитки.

20.4. Листування між Сторонами за Договором здійснюється шляхом направлення або 
надання однією Стороною відповідних повідомлень (листів) іншій Стороні на її адресу, 
(електронну адресу) що визначена у розділі «Адреси, реквізити та підписи Сторін» Договору 
або за іншою адресою, про яку Сторона письмово повідомила іншій Стороні при зміні 
адреси. Підтвердженням факту відправлення повідомлення (листа) є поштова квитанція або 
інший поштовий документ, що підтверджує факт відправки або вручення (отримання) 
повідомлення. Сторони також можуть здійснювати листування з адрес електронних пошт.

20.5. Цей Договір складений при повному розумінні Сторонами його умов та 
термінології українською мовою у двох автентичних примірниках, які мають однакову 
юридичну силу, - по одному примірнику для кожної із Сторін. Всі додатки, додаткові угоди 
до Договору, рішення замовника щодо дострокового розірвання Договору чи зміну розміру 
бюджетних зобов’язань, вважаються його невід'ємною частиною.

21. ДОДАТКИ ДО ДОГОВОРУ:

21.1. Договірна ціна;
21.2. Пояснювальна записка;



21.3. Дефектний акт;
21.4. Підсумкова відомість ресурсів до локального кошторису;
21.5. Розрахунок загальновиробничих витрат до локального кошторису; 
216 Локальний кошторис на будівельні роботи;
21.7. Протокол узгодження цін на матеріальні ресурси;
21.8, План фінансування.

ЗАМОВНИК: 
Баштанська міська рада

АДРЕСИ, РЕКВІЗИТИ ТА ПІДПИСИ СТОРІН
ПІДРЯДНИК:
Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Г нейс-С»

56101, Миколаївська область, м. Баштанка 
вул. Героїв Небесної Сотні, 38 
МФО: 820172,
р/р ИА288201720344270003000021536 
Державна Казначейська служба України, 
код за ЄДРПОУ 04376469

55632, Миколаївська обл.,
Новобузький район, с. Софіївка
Код ЄДРПОУ 38109059
п/р № ИА673281680000000026003622561
в ПАТ «МТБ БАНК», МФО 328168
п/р ИА 373054820000026001300358930 в
філії - Дніпропетровське обласне управління
АТ "Ощадбанк" м. Дніпро, МФО 305482

О.В.Шевченко



Додаток
до договору № 142 
від 14. 11. 2022 року

ПЛАН ФІНАНСУВАННЯ
до договору № 142 від 14. //. 2022 року

45230000-8 Будівництво трубопроводів, ліній зв’язку та електропередач, шосе, 
доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь. (Відновлювальні 
роботи та експлуатаційне утримання доріг комунальної власності у м. Баштанка,

Миколаївської області)

Джерела фінансування Обсяги фінансування, грн.

2022 рік

Кошти місцевого бюджету 2 999 002,36грн.

Разом: 2 999 002,36грн.

ЗАМОВНИК:
Баштанська міська рада

56101, Миколаївська область, м Баїптанка 
вул. Героїв Небесної Сотні, 38 
МФО; 820172,
р/р ЦА288201720344270003000021536 
Державна Казначейська служба України, 
код за ЄДРПОУ 04376469

ПІДРЯДНИК:
Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Г нейс-С»

55632, Миколаївська обл.,
Новобузький район, с Софіївка
Код ЄДРПОУ 38109059
п/р № иА673281680000000026003622561
в ПАТ «МТБ БАНК», МФО 328168
п/р иА 373054820000026001300358930 в філії -
Дніпропетровське обласне управління АТ
"Ощадбанк" м. Дніпро, МФО 305482
ІПН 381090514069

.В. Шевченко
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Програмний комплекс АВК - 5 (3.7.1)

Замовник Баштанська міська рада 
(назва організації) 

Підрядник ТОВ 'ТНЕЙС-С"
(назва організації)

ДОГОВІРНА ЦІНА

на 45230000-8 Будівництво трубопроводів, ліній зв’язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь. 
(Відновлювальні роботи та експлуатаційне утримання доріг комунальної власності у м. Баштанка, Миколаївської області), що здійснюється в 2022 році

Вид договірної ціни: тверда. 

Визначена згідно з

Складена в поточних цінах станом на 11 листопада 2022 р.

№
Ч.ч Обгрунтування Найменування витрат

Вартість, тис. грн.

всього
у тому числі:

будівельних
робіт

інших
витрат

1 2 3 4 5 6
1 Прямі витрати, 2289,94869 2289,94869 -

в тому числі
Розрахунок N1 Заробітна плата 78,03668 78,03668 -

Розрахунок N2 Вартість матеріальних ресурсів 1952,14139 1952,14139 -

Розрахунок N3 Вартість експлуатації будівельних машин і механізмів 259,77062 259,77062 -

2 Розрахунок N4 Загальновиробничі витрати 75,60117 75,60117 -

3 Розрахунок N5 Кошти на зведення (пристосування) та розбирання титульних тимчасових будівель і - - -

споруд
4 Розрахунок N6 Кошти на виконання будівельних робіт у зимовий період (на обсяги робіт, що - - -

плануються до виконання у зимовий період)
5 Розрахунок N7 Кошти на виконання будівельних робіт у літній період - - -

6 Розрахунок N8 Інші супутні витрати 110,22500 - 110,22500
Разом 2475,77486 2365,54986 110,22500

7 Розрахунок N9 Прибуток 15,50800 15,50800 -

8 Розрахунок N10 Кошти на покриття адміністративних витрат будівельної організації 7,88577 - 7,88577
9 Розрахунок N11 Кошти на покриття ризиків - - -

10 Розрахунок N12 Кошти на покриття додаткових витрат, пов'язаних з інфляційними процесами - - -
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1 '  2 3 4 5 6

11 Розрахунок N13
Разом (ч.ч 1-10)
Податки, збори, обов'язкові платежі, встановлені чинним законодавством і не враховані

2499,16863 2381,05786 118,11077

12

складовими вартості будівництва (без ПДВ) 
Разом договірна ціна крім ПДВ 
Податок на додану вартість 
Всього договірна ціна

2499,16863
499,83373

2999,00236

2381,05786 118,11077
499,83373

О.В.Шевченко
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

45230000-8 Будівництво трубопроводів, ліній зв'язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь. (Відновлювальні роботи
та експлуатаційне утримання доріг комунальної власності у м. Баштанка, Миколаївської області)

Будівництво розташоване на території Миколаївської області.
Кошторисна документація складена із застосуванням:
- Будівельні роботи. ДСТУ Б Д.2.2 - 2012;
-Автомобільні дороги та мости СОУ 42.1-37641918-035:2018, СОУ 42.1-37641918-071:2018;
- Перевезення ґрунту і сміття;
Вартість матеріальних ресурсів і машино-годин прийнято за регіональними поточними цінами станом на дату складання документації та за усередненими 
даними Мінрегіонбуду України .
Загальновиробничі витрати розраховані відповідно до показників Додатка 18 Настанови з визначення вартості будівництва 
При складанні розрахунків інших витрат прийняті такі нарахування:
1. Показник для визначення розміру кошторисного прибутку, Настанова [4.38] 7,65 грн./люд.год
2. Показник для визначення розміру адміністративних витрат, Настанова [4.39] 3,89 грн./люд.год

Загальна кошторисна трудомісткість 2,02719 тис. люд.год
Нормативна трудомісткість робіт, яка передбачається у прямих витратах 1,791 тис.люд.год
Загальна кошторисна заробітна плата 152,75998 тис.грн.
Середньомісячна заробітна плата на 1 робітника в режимі повної зайнятості (при середньомісячній нормі тривалості 11492,96 грн.
робочого часу 165,58 люд.год та розряді робіт 3,8)

Всього договірна ціна: 2999,00236 тис.грн.
у тому числі:
будівельні роботи - 2381,05786• тис.грн.
вартість устаткування - - тис.грн.
у тому числі:
- ризики і інфляція від вартості устаткування - тис.грн.

інші витрати - 118,11077 тис.грн.
податок на додану вартість - 499,83373 тис.грн.

Примітка:
1. Дані про структуру кошторисної вартості будівництва наведені у документі "Підсумкові вартісні параметри".

Склав: Перевірив: НО- гс * .М й *и  « і*є .ґ2 * 6  мССз« и  Сл.



Програмний комплекс АВК - 5 (3.7.1) 1 40_ДЦ_ДФ_07-01 -01

ЗАТВЕРДЖЕНО

20/?  р.

ДЕФЕКТНИМ А

на 45230000-8 Будівництво трубопроводів, ліній зв'язку та електропередач, шд&вудариге^родромів і залізничних доріг; 
вирівнювання поверхонь. (Відновлювальні роботи та експлуатаційне утримання доріг комунальної власності у м. Баштанка, 
Миколаївської області)

Умови виконання робіт

Об’єми робіт
№

Ч.ч. Найменування робіт і витрат
Одиниця

виміру Кількість Примітка

1 2 3 4 5
Розділ №1. вул.Героїв Небесної Сотні

1 Холодне фрезерування покриття фрезою Сбалдііп 275Б, 
при глибині фрезерування 40 мм

м2 113,7

2 На кожні 10 мм зміни глибини додавати або виключати 
за нормою 10-2-36-4 товщ. 5 см

м2 113,7

3 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 1 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 51,05

4 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 3 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 28,33

5 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 10 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 17,76

6 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 25 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 16,56

Розділ №2. вул.Ювілейна
7 Холодне фрезерування покриття фрезою СЬапдІіп 275Б, 

при глибині фрезерування 40 мм
м2 504,64

8 На кожні 10 мм зміни глибини додавати або виключати 
за нормою 10-2-36-4 товщ. 5 см

м2 504,64

9 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 1 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 118,68

10 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 3 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 112,67

11 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 10 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 146,32

12 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 25 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 99,47

13 Влаштування вирівнюючого шару дорожнього одягу 
вручну із асфальтобетонної суміші (товщ. 5 см)

т 3,3

14 Перевезення сміття до 5 км т 47,9408
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1 2 3 4 5
Розділ Ns3. вул.Соборна

15 Холодне фрезерування покриття фрезою Changlin 275F, 
при глибині фрезерування 40 мм

m 2 232,31

16 На кожні 10 мм зміни глибини додавати або виключати 
за нормою 10-2-36-4 товщ. 5 см

m 2 232,31

17 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 1 
m2, при товщині шару до 50 мм

m 2 31,36

18 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 3 
m2, при товщині шару до 50 мм

m 2
»

3,45

19 Проведення ремонтних робіт дорожнього одягу (площа 
пошкоджень до 300 m2 в одному місці) з застосуванням 
асфальтоукладача Vogele Super, при товщині шару 5 см, 
ширина укладання 5,5 м

m 2 137,5

20 Проведення ремонтних робіт дорожнього одягу (площа 
пошкоджень до 300 m2 в одному місці) з застосуванням 
асфальтоукладача Vogele Super, при товщині шару 5 см, 
ширина укладання 6 м

Розділ №4. вул.Олександра Сизоненка

m 2 60

21 Холодне фрезерування покриття фрезою Changlin 275F, 
при глибині фрезерування 40 мм

m 2 232,96

22 На кожні 10 мм зміни глибини додавати або виключати 
за нормою 10-2-36-4 товщ. 5 см

m 2 232,96

23 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 1 
m2, при товщині шару до 50 мм

m 2 40,42

24 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 3 
m2, при товщині шару до 50 мм

m 2 32,96

25 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 10 
m2, при товщині шару до 50 мм

m 2 53,76

26 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 25 
m2, при товщині шару до 50 мм

m 2 63,82

27 Влаштування вирівнюючого шару дорожнього одягу 
вручну із асфальтобетонної суміші (товщ. 5 см)

Розділ Na5. провулок між вул. Полтавська та вул. 
Семена Бойченка

т 5,04

28 Холодне фрезерування покриття фрезою Changlin 275F. 
при глибині фрезерування 40 мм

m 2 158

29 На кожні 10 мм зміни глибини додавати або виключати 
за нормою 10-2-36-4 товщ. 5 см

m 2 158

ЗО Улаштування вирівнювальних шарів основи з щебенево- 
піщаної суміші С-7 (фр. 0-40 мм )автогрейдером (товщ.
5 см)

m 3 1,5

31 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 3 
m2, при товщині шару до 50 мм

m 2 2,5

32 Влаштування вирівнюючого шару дорожнього одягу 
вручну із асфальтобетонної суміші (товщ. 5 см)

Розділ №6. провулок між вул. Полтавська та вул. 
Андрія Гладкова

т 18,66

33 Холодне фрезерування покриття фрезою Changlin 275F, 
при глибині фрезерування 40 мм

m 2 99,32

34 На кожні 10 мм зміни глибини додавати або виключати 
за нормою 10-2-36-4 товщ. 5 см

m 2 99,32
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35 Улаштування вирівнювальних шарів основи з щебенево- 

піщаної суміші С-7 (фр. 0-40 мм )автогрейдером (товщ.
5 см)

мЗ 4,966

36 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 3 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 2,4

37 Влаштування вирівнюючого шару дорожнього одягу 
вручну із асфальтобетонної суміші (товщ. 5 см)

Розділ №7. вул.Василя Єрешка

т

»

11,6304

38 Холодне фрезерування покриття фрезою Сіїапдііп 275Л, 
при глибині фрезерування 40 мм

м2 138,37

39 На кожні 10 мм зміни глибини додавати або виключати 
за нормою 10-2-36-4 товщ. 5 см

м2 138,37

40 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 1 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 7,95

41 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 3 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 20,33

42 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 10 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 62,24

43 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 25 
м2, при товщині шару до 50 мм

Розділ №8. вул. Космонавтів

м2 47,85

44 Холодне фрезерування покриття фрезою Сіїапдііп 275Л, 
при глибині фрезерування 40 мм

м2 75,77

45 На кожні 10 мм зміни глибини додавати або виключати 
за нормою 10-2-36-4 товщ. 5 см

м2 75,77

46 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 1 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 1,36

47 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 3 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 4,71

48 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 10 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 42,2

49 Влаштування вирівнюючого шару дорожнього одягу 
вручну із асфальтобетонної суміші (товщ. 5 см)

Розділ N89. провулок між вул. Гідності та вул. Андрія 
Гладкова

т 3.3

50 Холодне фрезерування покриття фрезою Сіїапдііп 275Л, 
при глибині фрезерування 40 мм

м2 87,21

51 На кожні 10 мм зміни глибини додавати або виключати 
за нормою 10-2-36-4 товщ. 5 см

м2 87,21

52 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 1 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 2,84

53 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 3 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 9,97

54 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 10 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 12,4

55 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 25 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 24,2
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56 Влаштування вирівнюючого шару дорожнього одягу 

вручну із асфальтобетонної суміші (товщ. 5 см)

Розділ №10. вул. Спортивна

т 4,536

57 Холодне фрезерування покриття фрезою Сбапдііп 275Р, 
при глибині фрезерування 40 мм

м2 126,58

58 На кожні 10 мм зміни глибини додавати або виключати 
за нормою 10-2-36-4 товщ. 5 см

м2 126,58

59 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 1 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2
»

11,12

60 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 3 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 23,07

61 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 10 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 22,3

62 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 25 
м2, при товщині шару до 50 мм

Розділ №11. вул. Гідності

м2 70,09

63 Холодне фрезерування покриття фрезою СИапдІіл 275Р, 
при глибині фрезерування 40 мм

м2 145,4

64 На кожні 10 мм зміни глибини додавати або виключати 
за нормою 10-2-36-4 товщ. 5 см

м2 145,4

65 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 1 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 7,75

66 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 3 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 24,32

67 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 10 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 18,43

68 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 25 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 37,4

69 Влаштування вирівнюючого шару дорожнього одягу 
вручну із асфальтобетонної суміші (товщ. 5 см)

Розділ №12. вул. Андрія Гладкова

т 6,9

70 Холодне фрезерування покриття фрезою СЬапдІіп 275Л, 
при глибині фрезерування 40 мм

м2 263,19

71 На кожні 10 мм зміни глибини додавати або виключати 
за нормою 10-2-36-4 товщ. 5 см

м2 263,19

72 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 1 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 10,67

73 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 3 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 18,74

74 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 10 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 42,31

75 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 25 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 84,17

76 Влаштування вирівнюючого шару дорожнього одягу 
вручну із асфальтобетонної суміші (товщ. 5 см)

Розділ №13. провулок між вул. Олександра Сизоненка 
та вул. Промислова

т 12,876
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77 Холодне фрезерування покриття фрезою СІіапдІіп 275Л, 

при глибині фрезерування 40 мм
м2 278,82

78 На кожні 10 мм зміни глибини додавати або виключати 
за нормою 10-2-36-4 товщ. 5 см

м2 278,82

79 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 1 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 3,1

80 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 3 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 7,32

81 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 10 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 17,05

82 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 25 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 96,7

83 Влаштування вирівнюючого шару дорожнього одягу 
вручну із асфальтобетонної суміші (товщ. 5 см)

Розділ №14. вул. Семена Бойченка

т 18,558

84 Холодне фрезерування покриття фрезою СІіапдІіп 275Б, 
при глибині фрезерування 40 мм

м2 63,98

85 На кожні 10 мм зміни глибини додавати або виключати 
за нормою 10-2-36-4 товщ. 5 см

м2 63,98

86 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 1 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 27,19

87 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 3 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 17,87

88 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 10 
м2, при товщині шару до 50 мм

Розділ №15. вул. Садова

м2 18,92

89 Холодне фрезерування покриття фрезою СІіапдІіп 275Б, 
при глибині фрезерування 40 мм

м2 127,21

90 На кожні 10 мм зміни глибини додавати або виключати 
за нормою 10-2-36-4 товщ. 5 см

м2 127,21

91 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 1 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 9,2

92 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 3 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 31,66

93 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 10 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 51,27

94 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 25 
м2, при товщині шару до 50 мм

Розділ №16. вул.Реца

м2 35,08

95 Холодне фрезерування покриття фрезою СІіапдІіп 275Б, 
при глибині фрезерування 40 мм

м2 61,4

96 На кожні 10 мм зміни глибини додавати або виключати 
за нормою 16-2-36-4 товщ. 5 см

м2 61,4

97 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 1 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 13,86

98 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 3 
м2, при товщині шару до 50 мм

м2 26,65
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99 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 

розламування старого покриття площею ремонту до 10 
m2, при товщині шару до 50 мм

Розділ №17. вул. Івана Семиліта

m 2 20,89

100 Холодне фрезерування покриття фрезою Changlin 275F, 
при глибині фрезерування 40 мм

m 2 98,38

101 На кожні 10 мм зміни глибини додавати або виключати 
за нормою 10-2-36-4 товщ. 5 см

m 2 98,38

102 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 1 
m2, при товщині шару до 50 мм

m 2

»
8,61

103 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 3 
m2, при товщині шару до 50 мм

m 2 11,17

104 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 10 
m2, при товщині шару до 50 мм

m 2 7,38

105 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 25 
m2, при товщині шару до 50 мм

m 2 17,82

106 Влаштування вирівнюючого шару дорожнього одягу 
вручну із асфальтобетонної суміші (товщ. 5 см)

Розділ №18. провулок між вул. Івана Семиліта та вул. 
Василя Єрешка

т 6,408

107 Холодне фрезерування покриття фрезою Changlin 275F, 
при глибині фрезерування 40 мм

m 2 116,74

108 На кожні 10 мм зміни глибини додавати або виключати 
за нормою 10-2-36-4 товщ. 5 см

m 2 116,74

109 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 1 
m2, при товщині шару до 50 мм

m 2 0,64

110 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 3 
m2, при товщині шару до 50 мм

m 2 3,4

111 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 10 
m2, при товщині шару до 50 мм

m 2 16,5

112 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 25 
m2, при товщині шару до 50 мм

m 2 17
¥

113 Влаштування вирівнюючого шару дорожнього одягу 
вручну із асфальтобетонної суміші (товщ. 5 см)

Розділ №19. вул. 8-го Березня

Т 9.504

114 Холодне фрезерування покриття фрезою Changlin 275F, 
при глибині фрезерування 40 мм

m 2 455,79

115 На кожні 10 мм зміни глибини додавати або виключати 
за нормою 10-2-36-4 товщ. 5 см

m 2 455,79

116 Улаштування вирівнювальних шарів основи з щебенево- 
піщаної суміші С-7 (фр. 0-40 мм Автогрейдером (товщ.
5 см)

m3 22,79

117 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 10 
m2, при товщині шару до 50 мм

m 2 13,29

118 Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 
розламування старого покриття площею ремонту до 25 
m2, при товщині шару до 50 мм

m 2 15

119 Проведення ремонтних робіт дорожнього одягу (площа 
пошкоджень до 300 m2 в одному місці) з застосуванням 
асфальтоукладача Vogele Super, при товщині шару 5 см, 
ширина укладання 6 м

m 2 397,5



/

Програмний комплекс АВК - 5 (3.7.1) 40_ДЦ_ДФ_07-01-01

1 2 3 4 5
120 Влаштування вирівнюючого шару дорожнього одягу 

вручну із асфальтобетонної суміші (товщ. 5 см)
т 3.6

Склав
[посада, підпис (/ініціали, прізвище)]

Перевірив

>ипии у  ін іц іа л и ,  //^ м еи щ еу у  ✓  /  -  -

[посада, підпис звище)]



Програмний комплекс АВК - 5 (3.7.1) 1 40_ДЦ_ИВР
-V

45230000-8 Будівництво'трубопроводів, ліній зв'язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь. (Відновлювальні роботи та експлуатаційне 
утримання доріг комунальної власності у м. Баштанка, Миколаївської області)

Підсумкова відомість ресурсів

в тому числі:

№
п/п Шифр ресурсу Найменування Одиниця

виміру Кількість

Поточна 
ціна за 

одиницю, 
грн.

відпускна 
ціна, грн.

транс
портна

складова,
грн.

заготі
вельно-

складські
витрати,

Обґрунтування
ціни

грн.
всього, грн. всього, грн. всього, грн. всього, грн.

1 2 3 4 5 6/7 8/9 10/11 12/13 14

1. Витрати труда
1 1 Витрати труда робітників-будівельників люд.год 1249,11 62,48
2 Середній розряд робіт, що виконуються 

робітниками-будівельниками
розряд 3,0

3 Витрати труда робітників, зайнятих 
керуванням та обслуговуванням машин

люд.год 536,9 90,03

4 Середній розряд ланки робітників, зайнятих 
керуванням та обслуговуванням машин

розряд 5,6

5

•

Витрати труда робітників, зайнятих 
керуванням та обслуговуванням 
автотранспорту при перевезенні ґрунту і 
будівельного сміття

люд.год 4,75 78,59

6 Витрати труда робітників, заробітна плата 
яких враховується в складі;

6.1 загальновиробничих витрат люд.год 236,43 110,09

Разом кошторисна трудомісткість люд.год 2027,19

Середній розряд робіт розряд 3,0

II. Будівельні машини і механізми

7 СН201-23 Автомобілі-самоскиди, вантажопідйомність маш год 100,1256 383.75
10т 38423,20



7
Програмний комплекс АВК - 5 (3.7.1)

1 2 3 4

8 +СН203-850- Навантажувач пневмоколісний маш год
5ВД одноковшевий Changlin 275F з навісною
варіант 1 фрезою СР 50.15

9 +СН212-202- Автогрейдер SEM 919, тип важкий, маш. год
6ВД
варіант 1

потужність 137 кВт [186 к.с]

10 +СН212-906- Коток дорожній самохідний вібраціїний маш. год
8ВД гладковальцевий HAMM HD 90, маса 9,2 т

11 +СН212-2000- Асфальтоукладальник на гусеничному ходу маш год
25ВД 
варіант 1

Vogele Super 1900-3

12 С311-5-М Перевезення сміття до 5 км т

Разом по розділу II грн.
в тому числі енергоносії:

Дизельне паливо кг
Мастильні матеріали кг
Гідравлічна рідина кг
Моторна олія кг
Моторна олія л

• Пластичні мастила кг
Трансмисійна олія кг
Трансмисійна олія л

III. Будівельні матеріали, вироби і
комплекти

13 +С142-10-2 Вода м3

14 +С1421 -9603 Готова піщано-щебенева суміш, розмір м3
варіант 2 зерен понад 0 до 40 мм



40_ДЦ_ИВР

5 6/7 8/9 10/11 12/13 14

202,7862 487.92
98943,44

0,96222984 1597.15
1536,83

100, 1115.82
99793572 112695,52

2,1182 2393.71
5070,36

47,9408 64.29
3082,11

259751,46

2182,788
17,021
23,337
79,434
89,252

7,221
27,08

30,089

•
»

127,09941 --=-- ----- ----- --1--

36,86256 1370.82 477.17 866.77 26.88 ціна: 350грн/1,
50531,93 17589,71 31951,36 990,86 2x1,636=477,17

грн.
44 км.
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Програмний комплекс A B K -5 (3.7.1) З 40_ДЦ_ИВР

1 2 3 4 5 6/7 8/9 10/11 12/13 14

15 +С1421-9837 Суміші асфальтобетонні гарячі і теплі Т 407,091524 4583.89 4000.00 494.01 89.88 4800/1,2=4000
варіант 2 [асфальтобетон щільний] 1866062,77 1628366,10 201107,28 36589,39 44 км.

(дорожні)(аеродромні), що застосовуються у
верхніх шарах покриттів, дрібнозернисті,
тип Б, марка 1

16 +С1555-18 Бітуми нафтові дорожні т 1,3278 26766.13 25416.67 824.63 524.83 30500/1,
варіант 1 35540,07 33748,25 1094,94 696,88 2=25416,67

44 км.

Разом по розділу III грн. 1952134,77 1679704,06 234153,58 38277,13
Підсумкові витрати енергоносіїв

для усіх машин
Мастильні матеріали кг 17,021
Гідравлічна рідина кг 23,337
Моторна олія л 89,252
Пластичні мастила кг 7,221
Трансмисійна олія л 30,089
Дизельне паливо л 2567,986

Поточні ціни матеріальних ресурсів прийняті станом на "11 листопада" 2022 р.
Символ '+' визначає, що параметри, які впливають на кошторисну ціну ресурсу, змінені користувачем.

Склав

Перевірив
[посада, підлі їй, прізвітЩе")]

Р.е. <2« & *-гССзиг.ош̂
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45230000-8 Будівництво'трубопроводів, ліній зв’язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь. (Відновлювальні роботи та 
експлуатаційне утримання доріг комунальної власності у м. Баштанка, Миколаївської області)

Програмний комплекс АВК - 5 (3.7.1) 1 40_ДЦ_ОПРЛС_07-01-01

Розрахунок загальновиробничих витрат до локального кошторису № 
на 45230000-8 Будівництво трубопроводів, ліній зв’язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг: вирівнювання 
поверхонь. (Відновлювальні роботи та експлуатаційне утримання доріг комунальної власності у м. Баштанка. Миколаївської області)

Номер 
пози

ції л.к.

Шифр і 
номер 
позиції 

нормативу

Кількість Норматив
но-розра
хункова 

кошторис
на трудо
місткість 
робіт, що 
передба

чені в пря
мих вит

ратах (ро- 
бітників-бу- 
дівельників 
та робітни
ків, що об
слуговують 

машини)

люд.год

Усереднені 
коефіцієнти 

переходу 
від норма
тивно-роз
рахункової 
кошторис
ної трудо
місткості 
робіт, що 
передба

чені в 
прямих 

витратах, 
до трудо- 

витрат пра
цівників, 

заробітна 
плата яких 
врахову
ється в 

загально- 
виробни

чих
витратах

Трудоміст
кість в за
гальнови
робничих 
витратах

люд.год
гр.4хгр.5

Усередне
на вартість 

людино- 
години пра

цівників, 
заробітна 
плата яких 
врахову
ється в 

загально- 
виробни

чих витра
тах

грн.

І блок.
Заробітна 

плата в 
загально- 

виробничих 
витратах

грн.
гр.6хгр.7

Заробітна 
плата в 
прямих 

витратах

грн.

II блок.
Єдиний 

внесок на 
загально
обов'язко
ве держав
не соціаль
не страху

вання,

грн.
(гр.8+гр,9)*

0,22

Усереднені 
показники 

для визна
чення кош
тів на пок
риття реш
ти статей 
загально- 

виробничих 
витрат

грн./
люд.год

III блок.
Кошти на 
покриття 

решти 
статей 

загально- 
виробничих 

витрат

грн.
гр.4хгр.11

Загально- 
виробничі 

витрати 
без ураху
вання від
рахувань 
на єдиний 
внесок від 
коштів на 
оплату по 
непраце

здатності,

грн.
гр.8+гр.10+ 

гр 12

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1 ДНІ 0-2-36- 113,7 0.1360 0,132 0.0219 110,12 2.41 12.50 3.28 8,9 1,48 7,17

4 18,87 2,49 274,02 1421,25 372,93 168,28 815,23
2 ДНІ 0-2-36- 113,7 0.0332 0,132 0.0044 110,12 0.48 2.50 0.66 8,9 0.30 1.44

5 3,77 0,5 54,58 284,25 75,04 34,11 163,73
3 ДН10-2-13- 51,05 0.9295 0,132 0.1227 110,12 13.51 61.62 16,53 8,9 8.27 38.31

13 47,45 6,26 689,69 3145,70 843,86 422,18 1955,73
4 ДНІ 0-2-13- 28,33 0.7119 0,132 0.0940 110,12 10.35 47.73 12.78 8,9 6,34 29.47

16 20,17 2,66 293,22 1352,19 362,06 179,61 834,89
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Програмний комплекс АВК - 5 (3.7Л) 2

1 2 3 4 5 6 7
5 ДНІ 0-2-13- 

19
17,76 0.4167

7,4
0,132 0.0550

0,98
110,12

6 ДНІ 0-2-13- 
22

16,56 0.2591
4,3

0,132 0.0342
0,57

110,12

7 ДН 10-2-36- 
4

504,64 0.1660
83,77

0,132 0.0219
11,06

110,12

8 ДНІ 0-2-36- 
5

504,64 0.0332
16,75

0,132 0.0044
2,21

110,12

9 ДН 10-2-13- 
13

118,68 0.9295
110,32

0,132 0.1227
14,56

110,12

10 ДНІ 0-2-13- 
16

112,67 0.7119
80,21

0,132 0.0940
10,59

110,12

11 ДНІ 0-2-13- 
19

146,32 0.4167
60,98

0,132 0.0550
8,05

110,12

12 ДН10-2-13- 
22

99,47 0.2591
25,77

0,132 0.0342
3,4

110,12

13 ДН2-15-5 0,033 85.7200
2,83

0,132 11.3150
0,37

110,12

14 С311-5-М 47,9408 0,0990
4,75

0,132 0.0131
0,63

110,12

15 ДНІ 0-2-36- 
4

232,31 0.1 Э60 
38,56

0,132 0.0219
5,09

110,12

16 ДНІ 0-2-36- 
5

232,31 0.0332
7,72

0,132 0.0044
1,02

110,12

17 ДНІ 0-2-13- 
13

31,36 0.9295
29,15

0,132 0.1227
3,85

110,12

18 ДНІ 0-2-13- 
16

3,45 0.7119
2,45

0,132 0.0940
0,32

110,12

19 ДН2-14-4 0,1375 41.1380
5,67

0,132 5.4342
0,75

110,12

20 ДН2-14-4 0,06 41.1380
2,47

0,132 5.4342
0,33

110,12

21 ДНІ 0-2-36- 
4

232,96 0.1360
38,68

0,132 0.0219
5,1

110,12

22 ДН 10-2-36- 
5

232,96 0.0332
7,74

0,132 0.0044
1,02

110,12

23 ДНІ 0-2-13- 
13

40,42 0.9295
37,57

0,132 0.1227
4,96

110,12

24 ДН 10-2-13- 
16

32,96 0.7119
23,47

0,132 0.0940
3,1

110,12

25 ДНІ 0-2-13- 
19

53,76 0.4167
22,4

0,132 0.0550
2,96

110,12



40_ДЦ_ОПРЛС_07-01-01

8 9 10 11 12 13
6,06 28,61 7.63 8,9 3,71 17.40

107,63 508,12 135,50 65,89 309,02
3.77 18.43 4,88 8,9 2  31 10.96

62,43 305,21 80,82 38,25 181,50
2.41 12.50 3.28 8,9 1,48 LU

1216,18 6308,00 1655,22 746,87 3618,27
0,48 2,50 0.66 8,9 0,30 1,44

242,23 1281,60 333,06 151,39 726,68
13.51 6Ц 32 16,53 8,9 В Л 38.31

1603,37 7313,07 1961,78 981,48 4546,63
10.35 47 J 3 12,78 8,9 6,34 29.47

1166,13 5377,74 1439,92 714,33 3320,38
6,06 2М І 7.63 8,9 3,71 17.40

886,70 4186,22 1116,42 542,85 2545,97
3,77 18.43 4.88 8,9 2,31 10.96

375,00 1833,23 485,41 229,78 1090,19
1246.01 5604j 37 1507.08 8,9 762.91 3516.00

41,12 184,94 49,73 25,18 116,03
1,44 7,78 2,03 8,9 0.88 4,35

69,03 372,98 97,32 42,19 208,54
2,41 12.50 3.28 8,9 1.48 U l

559,87 2903,88 761,97 343,82 1665,66
0,48 2j 50 0.66 8,9 0.30 1.44

111,51 580,77 153,33 69,69 334,53
13.51 61.62 16,53 8,9 8,27 38.31

423,67 1932,40 518,38 *  259,35 1201,40
10.35 4 L Z 3 12.78 8,9 6,34 29.47
35,71 164,67 44,09 21,87 101,67

598.41 3355.76 869.92 8,9 366.40 1834.73
82,28 461,42 119,62 50,38 252,28

598.41 3355.76 869.92 8,9 366.40 1834.73
35,90 201,35 52,20 21,98 110,08

2.41 12.50 3.28 8,9 1.48 7  17
561,43 2912,00 764,11 344,78 1670,32

0,48 2,50 0.66 8,9 0.30 1,44
111,82 582,40 153,75 69,89 335,46

13.51 61.62 16,53 8,9 8 27 38.31
546,07 2490,68 668,15 334,27 1548,49

10.35 47,73 12.78 8,9 6.34 29.47
341,14 1573,18 421,22 208,97 971,33

6,06 28.61 7.63 8,9 3,71 17.40
325,79 1538,08 410,18 199,45 935,42



Програмний комплекс АВК - 5 (3.7.1) З

1 2 3 4 5 6 7
26 ДН10-2-13- 

22
63,82 0.2591

16,54
0,132 0.0342

2,18
110,12

27 ДН2-15-5 0,0504 85.7200
4,32

0,132 11.3150
0,57

110,12

28 ДН10-2-36- 
4

158 0.1660
26,23

0,132 0.0219
3,46

110,12

29 ДН 10-2-36- 
5

158 0.0332
5,25

0,132 0.0044
0,69

110,12

ЗО ЕН27-12-4 0,015 31.2364
0,47

0,132 4.1232
0,06

110,12

31 ДН10-2-13- 
16

2,5 0.7119
1,78

0,132 0.0940
0,23

110,12

32 ДН2-15-5 0,1866 85.7200
16

0,132 11.3150
2,11

110,12

33 ДН 10-2-36- 
4

99,32 0.1360
16,49

0,132 0.0219
2,18

110,12

34 ДНІ 0-2-36- 
5

99,32 0.0332
3,3

0,132 0.0044
0,44

110,12

35 ЕН27-12-4 0,04966 31.2364
1,55

0,132 4.1232
0,2

110,12

36 ДН10-2-13- 
16

2,4 0.7119
1,71

0,132 0.0940
0,23

110,12

37 ДН2-15-5 0,116304 85.7200
9,97

0,132 11.3150
1,32

110,12

38 ДНІ 0-2-36- 
4

138,37 0.1360
22,97

0,132 0.0219
3,03

110,12

39 ДНІ 0-2-36- 
5

138,37 0.0332
4,6

0,132 0.0044
0,61

110,12

40 ДН10-2-13- 
13

7,95 0.9295
7,39

0,132 0.1227
0,98

110,12

41 ДНІ 0-2-13- 
16

20,33 0.7119
14,47

0,132 0.0940
1,91

110,12

42 ДНІ 0-2-13- 
19

62,24 0.4167
25,93

0,132 0.0550
3,42

110,12

43 ДНІ 0-2-13- 
22

47,85 0.2591
12,39

0,132 0.0342
1,64

110,12

44 ДН 10-2-36- 
4

75,77 0.1360
12,58

0,132 0.0219
1,66

110,12

45 ДНІ 0-2-36- 
5

75,77 0.0332
2,52

0,132 0.0044
0,33

110,12

46 ДН 10-2-13- 
13

1,36 0.9295
1,26

0,132 0.1227
0,17

110,12
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8 9 10 11 12 13
3J7 18.43 4.88 8,9 2.31 10.96

240,60 1176,20 311,45 147,42 699,47
1246.01 5604.37 1507.08 8,9 762.91 3516.00

62,80 282,46 75,96 38,45 177,21
2А1 12.50 3,28 8,9 1.48 7 17

380,78 1975,00 518,24 233,84 1132,86
0,48 2,50 0.66 8,9 0.30 1,44

75,84 395,00 104,28 47,40 227,52
454,05 2342.65 615.27 8,9 278.00 1347.32

6,81 35,14 9,23 4,17 20,21
10.35 47LZ3 12,78 8,9 6,34 29.47
25,88 119,33 31,95 15,85 73,68

1246.01 5604.37 1507.08 8,9 762.91 3516.00
232,51 1045,78 281,22 142,36 656,09

2,41 12.50 3.28 8,9 1.48 7,17
239,36 1241,50 325,77 146,99 712,12

0.48 2,50 0.66 8,9 0.30 1.44
47,67 248,30 65,55 29,80 143,02

454.05 2342.65 615.27 8,9 278.00 1347.32
22,55 116,33 30,55 13,81 66,91
10.35 4LZ2 12.78 8,9 6.34 29.47
24,84 114,56 30,67 15,22 70,73

1246.01 5604.37 1507.08 8,9 762.91 3516.00
144,92 651,81 175,27 88,73 408,92

2.41 12.50 3,28 8,9 1,48 7,17
333,47 1729,63 453,85 204,79 992,11

0,48 2.50 0.66 8,9 0.30 1.44
66,42 345,93 91,32 41,51 199,25
13.51 61.62 16,53 8,9 8,27 38.31

107,40 489,88 131,41 65,75 304,56
10.35 4LZ3 12.78 8,9 6,34 29.47

210,42 970,35 259,82 128,89 599,13
6.06 2 М 1 7.63 8,9 3,71 17.40

377,17 1780,68 474,90 230,91 1082,98
3,77 18.43 4,88 8,9 2.31 10.96

180,39 881,87 233,52 110,53 524,44
2,41 12.50 3.28 8,9 1.48 7,17

182,61 947,12 248,52 112,14 543,27
0,48 2.50 0.66 8,9 0,30 1,44

36,37 189,42 50,01 22,73 109,11
13.51 61.62 16.53 8,9 8,27 38.31
18,37 83,80 22,48 11,25 52,10



7

Програмний комплекс АВК - 5 (3.7.1) 4

1 2 3 4 5 6 7
47 ДНІ 0-2-13- 

16
4,71 0.7119

3,35
0,132 0.0940

0,44
110,12

48 ДН 10-2-13- 
19

42,2 0.4167
17,58

0,132 0.0550
2,32

110,12

49 ДН2-15-5 0,033 85.7200
2,83

0,132 11.3150
0,37

110,12

50 ДНІ 0-2-36- 
4

87,21 0.1560
14,48

0,132 0.0219
1,91

110,12

51 ДНІ 0-2-36- 
5

87,21 0.0332
2,89

0,132 0.0044
0,38

110,12

52 ДН 10-2-13- 
13

2,84 0.9295
2,64

0,132 0.1227
0,35

110,12

53 ДНІ 0-2-13- 
16

9,97 0.7119
7,09

0,132 0.0940
0,94

110,12

54 ДН10-2-13- 
19

12,4 0.4167
5,17

0,132 0.0550
0,68

110,12

55 ДНІ 0-2-13- 
22

24,2 0.2591
6,27

0,132 0.0342
0,83

110,12

56 ДН2-15-5 0,04536 85.7200
3,89

0,132 11.3150
0,51

110,12

57 ДН 10-2-36- 
4

126,58 0.1560
21,01

0,132 0.0219
2,77

110,12

58 ДНІ 0-2-36- 
5

126,58 0.0332
4,2

0,132 0.0044
0,55

110,12

59 ДНІ 0-2-13- 
13

11,12 0.9295
10,34

0,132 0.1227
1,36

110,12

60 ДНІ 0-2-13- 
16

23,07 0.7119
16,43

0,132 0.0940
2,17

110,12

61 ДНІ 0-2-13- 
19

22,3 0.4167
9,29

0,132 0.0550
1,23

110,12

62 ДНІ 0-2-13- 
22

70,09 0.2591
18,17

0,132 0.0342
2,4

110,12

63 ДНІ 0-2-36- 
4

145,4 0.1560
24,14

0,132 0.0219
3,19

110,12

64 ДНІ 0-2-36- 
5

145,4 0.0332
4,83

0,132 0.0044
0,64

110,12

65 ДН10-2-13- 
13

7,75 0.9295
7,21

0,132 0.1227
0,95

110,12

66 ДН 10-2-13- 
16

24,32 0.7119
17,31

0,132 0.0940
2,29

110,12

67 ДН10-2-13- 
19

18,43 0.4167
7,68

0,132 0.0550
1,01

110,12



40_ДЦ_ОПРЛС_07-01 -01

8 9 10 11 12 13
10.35 47,73 12.78 8,9 6,34 29.47
48,75 224,81 60,19 29,86 138,80

6,06 28.61 7,63 8,9 3,71 17.40
255,73 1207,34 321,99 156,56 734,28

1246.01 5604.37 1507.08 8,9 762.91 3516.00
41,12 184,94 49,73 25,18 116,03

2,41 12.50 3.28 8,9 1.48 7,17
210,18 1090,12 286,05 129,07 625,30

0.48 2,50 0.66 8,9 0,30 1,44
41,86 218,02 57,56 26,16 125,58
13.51 61.62 16,53 8,9 8,27 38.31
38,37 175,00 46,94 23,49 108,80
10.35 47.73 12,78 8,9 6,34 29.47

103,19 475,87 127,42 63,21 293,82
6.06 28.61 7.63 8,9 3,71 17.40

75,14 354,76 94,62 46,00 215,76
3,77 18.43 4J38 8,9 2,31 10.96

91,23 446,00 118,10 55,90 265,23
1246.01 5604.37 1507.08 8,9 762.91 3516.00

56,52 254,21 68,36 34,61 159,49
2,41 12.50 3,28 8,9 1,48 7,17

305,06 1582,25 415,18 187,34 907,58
0,48 2J0 0.66 8,9 0,30 1,44

60,76 316,45 83,55 37,97 182,28
13.51 61.62 16,53 8,9 8,27 38.31

150,23 685,22 183,82 91,96 426,01
10.35 47.73 12.78 8,9 6,34 29.47

238,77 1101,13 294,84 146,26 679,87
6.06 2 M l 7.63 8,9 3,71 17.40

135,14 638,01 170,15 82,73 388,02
3.77 18.43 4J58 8,9 2,31 10.96

264,24 1291,76 342,04 161,91 768,19
2,41 12,50 3,28 8,9 1.48 7,17

350,41 1817,50 476,92 215,19 1042,52
0,48 2.50 0.66 8,9 0,30 1,44

69,79 363,50 95,97 43,62 209,38
13.51 61.62 16,53 8,9 8.27 38.31

104,70 477,56 128,11 64,09 296,90
10.35 47.73 12,78 8,9 6.34 29.47

251,71 1160,79 310,81 154,19 716,71
6,06 28,61 L63 8,9 3.71 17.40

111,69 527,29 140,61 68,38 320,68



Програмний комплекс АВК - 5 (3.7.1) 5

1 2 3 4 5 6 7
68 ДН 10-2-13- 

22
37,4 0,2591

9,69
0,132 0.0342

1,28
110,12

69 ДН2-15-5 0,069 85.7200
5,91

0,132 11.3150
0,78

110,12

70 ДН 10-2-36- 
4

263,19 0.1660
43,69

0,132 0.0219
5,77

110,12

71 ДН 10-2-36- 
5

263,19 М.332
8,73

0,132 0.0044
1,15

110,12

72 ДН10-2-13- 
13

10,67 0.9295
9,92

0,132 0.1227
1,31

110,12

73 ДН10-2-13- 
16

18,74 0.7119
13,34

0,132 0.0940
1,76

110,12

74 ДН10-2-13- 
19

42,31 0.4167
17,63

0,132 0.0550
2,33

110,12

75 ДН10-2-13- 
22

84,17 0.2591
21,81

0,132 0.0342
2,88

110,12

76 ДН2-15-5 0,12876 85J-200
11,04

0,132 11.3150
1,46

110,12

77 ДН 10-2-36- 
4

278,82 0.1660
46,28

0,132 0.0219
6,11

110,12

78 ДН10-2-36- 
5

278,82 0.0332
9,26

0,132 0.0044
1,22

110,12

79 ДН 10-2-13- 
13

3,1 0J-295
2,88

0,132 0.1227
0,38

110,12

80 ДН 10-2-13- 
16

7,32 0.7119
5,21

0,132 0.0940
0,69

110,12

81 ДН10-2-13- 
19

17,05 0.4167
7,11

0,132 0.0550
0,94

110,12

82 ДН10-2-13- 
22

96,7 0.2591
25,06

0,132 0.0342
3,31

110,12

83 ДН2-15-5 0,18558 85J200
15,91

0,132 11.3150
2,1

110,12

84 ДН10-2-36- 
4

63,98 0.1660
10,62

0,132 0.0219
1,4

110,12

85 ДН 10-2-36- 
5

63,98 0.0332
2,12

0,132 0.0044
0,28

110,12

86 ДН 10-2-13- 
13

27,19 0.9295
25,27

0,132 0.1227
3,34

110,12

87 ДН10-2-13- 
16

17,87 0.7119
12,72

0,132 0.0940
1,68

110,12

88 ДН10-2-13- 
19

18,92 0.4167
7,89

0,132 0,0550
1,04

110,12



40_ДЦ_ОПРЛС_07-01 -01

8 9
3.77 18.43

141,00 689,28
1246.01 5604.37

85,97 386,70
2,41 12.50

634,29 3289,88
0.48 2,50

126,33 657,98
13.51 §162

144,15 657,48
10.35 47j73

193,96 894,46
6.06 m i

256,40 1210,49
3,77 18.43

317,32 1551,26
1246.01 5604.37

160,44 721,62
2.41 12.50

671,96 3485,25
0,48 2.50

133,83 697,05
13.51 §162
41,88 191,02
10.35 47.73
75,76 349,38

6,06 ш
103,32 487,80

3,77 18.43
364,56 1782,18

1246.01 5604.37
231,23 1040,06

2,41 12,50
154,19 799,75

0.48 2,50
30,71 159,95
13,51 61.62

367,34 1675,45
10.35 47,73

184,95 852,94
6,06 28,61

114,66 541,31

10 11
4,88

182,51
8,9

1507.08
103,99

8,9

3.28
863,26

8,9

0.66
173,70

8,9

16,53
176,38

8,9

12.78
239,50

8,9

7.63
322,82

8,9

4.88
410,75

8,9

1507.08
194,05

8,9

3.28
914,53

8,9

0.66
184,02

8,9

16.53
51,24

8,9

12,78
93,55

8,9

7,63
130,09

8,9

4.88
471,89

8,9

1507.08
279,69

8,9

3.28
209,86

8,9

0.66
42,23

8,9

16.53
449,45

8,9

12,78
228,38

8,9

7,63
144,36

8,9

2 13
2.31 10.96

86,39 409,90
762.91 3516.00

52,64 242,60
148 7,17

389,52 1887,07
0.30 1,44

78,96 378,99
8,27 38.31

88,24 408,77
6,34 29.47

118,81 552,27
3,71 17.40

156,97 736,19
2.31 10.96

194,43 922,50
762.91 3516.00

98,23 452,72
1,48 7,17

412,65 1999,14
0.30 1.44

83,65 401,50
8,27 38.31

25,64 118,76
6,34 29.47

46,41 215,72
3.71 17.40

63,26 296,67
2.31 10.96

223,38 1059,83
762.91 3516.00
141,58 652,50

1.48 7.17
94,69 458,74

0.30 1.44
19,19 92,13
8.27 38.31

224,86 1041,65
6,34 29.47

113,30 526,63
3,71 17.40

70,19 329,21



Програмний комплекс АВК - 5 (3.7.1) 6

1 2 3 4 5 6 7
89 ДН10-2-36- 

4
127,21 0.1660

21,12
0,132 0.0219

2,79
110,12

90 ДН 10-2-36- 
5

127,21 0.0332
4,22

0,132 0.0044
0,56

110,12

91 ДН10-2-13- 
13

9,2 0.9295
8,56

0,132 0.1227
1,13

110,12

92 ДН10-2-13- 
16

31,66 0.7119
22,54

0,132 0.0940
2,98

110,12

93 ДН10-2-13- 
19

51,27 0.4167
21,36

0,132 Щ 5 0
2,82

110,12

94 ДН10-2-13- 
22

35,08 0.2591
9,09

0,132 0.0342
1,2

110,12

95 ДН 10-2-36- 
4

61,4 BJjBgO
10,19

0,132 0.0219
1,35

110,12

96 ДН 10-2-36- 
5

61,4 0.0332
2,04

0,132 0.0044
0,27

110,12

97 ДН 10-2-13- 
13

13,86 Щ 9 5
12,89

0,132 0.1227
1,7

110,12

98 ДН10-2-13- 
16

26,65 0.7119
18,97

0,132 0,0940
2,5

110,12

99 ДН10-2-13- 
19

20,89 0.4167
8,71

0,132 0.0550
1,15

110,12

100 ДН10-2-36- 
4

98,38 0JJ360
16,33

0,132 0,0219
2,16

110,12

101 ДН 10-2-36- 
5

98,38 0.0332
3,27

0,132 0.0044
0,43

110,12

102 ДН10-2-13- 
13

8,61 0.9295
8,01

0,132 0.1227
1,06

110,12

103 ДН10-2-13- 
16

11,17 0.7119
7,95

0,132 0,0940
1,05

110,12

104 ДН10-2-13- 
19

7,38 0.4.167
3,07

0,132 0.0550
0,41

110,12

105 ДН 10-2-13- 
22

17,82 0.2591
4,62

0,132 0.0342
0,61

110,12

106 ДН2-15-5 0,06408 85.7200
5,49

0,132 11.3150
0,73

110,12

107 ДН 10-2-36- 
4

116,74 0.1660
19,37

0,132 0,0219
2,56

110,12

108 ДН 10-2-36- 
5

116,74 0.0332
3,87

0,132 0.0044
0,51

110,12

109 ДН10-2-13- 
13

0,64 0.9295
0,6

0,132 0.1227
0,08

110,12



40ЛЦ_ОП РЛС_07-01 -01

8 9 10 11 12 13
2,41 12.50 3.28 8,9 1,48 7,17

306,58 1590,12 417,25 188,27 912,10
0.48 2.50 0.66 8,9 0,30 1.44

61,06 318,02 83,96 38,16 183,18
13.51 61.62 16,53 8,9 8,27 38.31

124,29 566,91 152,08 76,08 352,45
10.35 47.73 12.78 8,9 6.34 29.47

327,68 1511,13 404,62 200,72 933,02
6.06 28,61 ш 8,9 3.71 17.40

310,70 1466,84 391,19 190,21 892,10
3,77 18.43 4.88 8,9 2.31 10.96

132,25 646,52 171,20 81,03 384,48
2.41 12,50 3,28 8,9 1,48 7.17

147,97 767,50 201,40 90,87 440,24
0.48 2.50 0J36 8,9 0,30 1,44

29,47 153,50 40,53 18,42 88,42
13.51 61.62 16.53 8,9 8,27 38.31

187,25 854,05 229,11 114,62 530,98
10.35 47,73 12.78 8,9 6,34 29.47

275,83 1272,00 340,59 168,96 785,38
6,06 28,61 7,63 8,9 3,71 17.40

126,59 597,66 159,40 77,50 363,49
2,41 12.50 3,28 8,9 1,48 7.17

237,10 1229,75 322^68 145,60 705,38
0.48 2,50 0.66 8,9 0.30 1.44

47,22 245,95 64,94 * 29,51 141,87
13,51 61.62 16.53 8,9 8.27 38.31

116,32 530,55 142,33 71,20 329,85
10.35 47,73 12.78 8,9 6.34 29.47

115,61 533,15 142,75 70,82 329,18
6,06 28,61 7.63 8,9 3,71 17.40

44,72 211,14 56,31 27,38 128,41
Ш 18.43 4j3$ 8,9 2,31 10.96

67,18 328,42 86,97 41,16 195,31
1246.01 5604.37 1507.08 8,9 762.91 3516.00

79,84 359,13 96,58 48,89 225,31
2,41 12.50 3.28 8,9 1,48 7,17

281,34 1459,25 382,91 172,78 837,03
0,48 2.50 0.66 8,9 0,30 1,44

56,04 291,85 77,05 35,02 168,11
13.51 61.62 16,53 8,9 8.27 38.31
8,65 39,44 10,58 5,29 24,52



Програмний комплекс АВК - 5 (3.7.1) 7 40_ДЦ_ОПРЛС_07-01-01

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
110 ДН10-2-13- 3,4 0.7119 0,132 0.0940 110,12 10.35 47.73 12.78 8,9 6.34 29,47

16 2,42 0,32 35,19 162,29 43,45 21,56 100,20
111 ДН10-2-13- 16,5 0.4167 0,132 0.0550 110,12 6,06 28.61 7,63 8,9 3,71 17.40

19 6,88 0,91 99,99 472,07 125,89 61,22 287,10
112 ДН10-2-13- 17 0,2591 0,132 0.0342 110,12 3,77 18.43 4.88 8,9 2.31 10.96

22 4,4 0,58 64,09 313,31 82,96 39,27 186,32
113 ДН2-15-5 0,09504 85,7200 0,132 11,3150 110,12 1246,01 5604.37 1507.08 8,9 762.91 3516.00

8,15 1,08 118,42 532,64 143,23 72,51 334,16
114 ДН10-2-36- 455,79 0.1660 0,132 0.0219 110,12 2.41 12.50 3^8 8,9 1,48 7,17

4 75,66 9,99 1098,45 5697,38 1494,99 674,57 3268,01
115 ДН 10-2-36- 455,79 0.0332 0,132 0.0044 110,12 0,48 2.50 0.66 8,9 0.30 1.44

5 15,14 2 218,78 1139,48 300,82 136,74 656,34
116 ЕН27-12-4 0,2279 31.2364 0,132 4.1232 110,12 454.05 2342,65 615,27 8,9 278.00 1347.32

7,12 0,94 103,48 533,89 140,21 63,36 307,05
117 ДН10-2-13- 13,29 0.4167 0,132 0.0550 110,12 6,06 28,61 7.63 8,9 3,71 17.40

19 5,54 0,73 80,54 380,23 101,40 49,31 231,25
118 ДН10-2-13- 15 0.2591 0,132 0.0342 110,12 3,77 18,43 4,88 8,9 2.31 10.96

22 3,89 0,51 56,55 276,45 73,20 34,65 164,40
119 ДН2-14-4 0,3975 41.1680 0,132 5.4342 110,12 598.41 3355.76 869,92 8,9 366.40 1834.73

16,37 2,16 237,87 1333,91 345,80 145,64 729,31
120 ДН2-15-5 0,036 85.7200 0,132 11,3150 110,12 1246,01 5604.37 1507.08 8,9 762.91 3516.00

3,09 0,41 44,86 201,76 54,26 27,46 126,58

Разом: 1790,76 236,43 26014,45 126745,53 33621,89 15964,83 75601,17

Крім того:
Кошти на оплату перших п’яти днів непрацездатності внаслідок захворювання або травми.

(графа 8 + графа 9 * Н124) * Н21 /1 0 0  =
=(26014,45 + 126745,53 * 1) * 0 = 0,00 грн. 

де:
Н124 - коефіцієнт, що визначається платником самостійно і враховує приведення розрахункової суми єдиного внеску до суми, 

не меншої за розмір мінімального страхового внеску;
Н21 - відсоток до кошторисної зарплати за другим блоком загальновиробничих витрат для урахування коштів на оплату

перших п’яти днів непрацездатності внаслідок захворювань або травм, %;

Кошти на оплату єдиного внеску, що нарахован на суму оплати перших п'яти днів тимчасової непрацездатності.
(графа 8 + графа 9 * Н124) * Н21 /100  * Н18 /1 00  =

=(26014,45 + 126745,53 * 1) * 0 * 0,22= 0,00 грн.



*

Програмний комплекс АВК - 5 (3.7.1) 8

де:
Н18 - відрахування від фонду оплати труда на соціальні заходи відповідно до законодавства, %;

Кошти на оплату єдиного внеску, що нарахован на суму допомоги по тимчасовій непрацездатності понад п'яти днів.
(графа 8 + графа 9 * Н124) * Н116 /1 0 0  =
=(26014,45 + 126745,53 * 1) * 0 = 0,00 грн. 

де:
Н116 - єдиний внесок на величину допомоги на тимчасову втрату непрацездатності понад 5 днів, %;

Разом загальновиробничі витрати: 75601,17 + 0,00 + 0,00 + 0,00 = 75601,17 грн.

Склав

Перевірив

[посада, підпис ( ініціали, прізвище )]

но. га.АУ^и-^и
[посада, піддис^кіціаЬу, прізвище )]

и ц

40_ДЦ_ОПРЛС_07-01 -01
і



7

45230000-8 Будівництво трубопроводів, ліній зв’язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь. (Відновлювальні роботи та експлуатаційне 
утримання доріг комунальної власності у м. Баштанка, Миколаївської області)

Програмний комплекс А В К -5 (3.7.1) 1 40_ДЦ_ЛС1_07-01-01

Локальний кошторис на будівельні роботи №
на 45230000-8 Будівництво трубопроводів, ліній зв’язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь. (Відновлювальні роботи

та експлуатаційне утримання доріг комунальної власності у м. Баштанка, Миколаївської області)

Основа:
креслення (специфікації) №

Кошторисна вартість 
Кошторисна трудомісткість 
Кошторисна заробітна плата 
Середній розряд робіт

2365,54986
2,02719

152,75998
3,0

тис. грн. 
тис.люд.год. 
тис. грн. 
розряд

Складений в поточних цінах станом на “11 листопада" 2022 р.

№
Ч.ч.

Обґрунту
вання
(шифр
норми)

Найменування робіт і витрат Одиниця
виміру

Кіль-
КІСТЬ

Вартість одиниці, 
грн. Загальна вартість, грн. Витрати труда 

робітників, люд.год.

Всього
експлуа

тації
машин

Всього заробіт
ної плати

експлуа
тації

машин

не зайнятих 
обслуговуванням 

машин

заробіт
ної плати

в тому 
числі за
робітної 
плати

в тому 
числі за- 
робітної 

плати

тих, що 
обслуговують 

машини
на одини

цю всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 * 11 12

Розділ 1. вул.Героїв Небесної Сотні
1 ДН10-2-36-4 Холодне фрезерування покриття фрезою 1 м2 113,7 30.69 24.40 3489,45 715,17 2774.28 0.1000 11.37

Сбапдііп 275Р, при глибині фрезерування 6,29 6,21 706,08 0,0660 7,5
40 мм

2 ДН10-2-36-5 На кожні 10 мм зміни глибини додавати 1 м2 113,7 6.14 4.88 698,12 143,26 554.86 0.0200 2.27
або виключати за нормою 10-2-36-4 товщ. 1,26 1,24 140,99 0,0132 1,5
5 см

3 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 51,05 705.44 94.17 36012,71 2304,40 4807.38 0.7300 37.27
13 покриття без розламування старого 45,14 16,48 841,30 0,1995 10,18

покриття площею ремонту до 1 м2, при
товщині шару до 50 мм

4 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 28,33 686.01 86.49 19434,66 945,94 2450.26 0.5400 15.3
16 покриття без розламування старого 33,39 14,34 406,25 0,1719 4,87

покриття площею ремонту до 3 м2, при
товщині шару до 50 мм



Програмний комплекс АВК - 5 (3.7.1) 2 40_ДЦ_ЛС1_07-01-01

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
5 Д Н 10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 17,76 655.82 71.14 11647,36 329,45 1263.45 0.3000 5.33

19 покриття без розламування старого 
покриття площею ремонту до 10 м2, при 
товщині шару до 50 мм

18,55 10,06 178,67 0,1167 2,07

б ДН 10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 16,56 640.11 63.47 10600,22 174,05 1051.06 0.1700 2.82
22 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 25 м2, при 
товщині шару до 50 мм

10,51 7,92 131,16 0,0891 1,48

Разом прямі витрати по розділу 1 81882,52 4612,27 12901.29 74.36
2404,45 27,6

Разом будівельні роботи, грн. 81882,52
в тому числі:
вартість матеріалів, виробів та комплектів, грн. 64368,96
всього заробітна плата, грн. 7016,72

Загальновиробничі витрати, грн. 4260,10
трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. 13,46
заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 1481,57

Всього будівельні роботи, грн. 86142,62

Всього по розділу 1 86142,62

Розділ 2. вул.Ювілейна
7 ДН10-2-36-4 Холодне фрезерування покриття фрезою 1 м2 504,64 30.69 24.40 15487,40 3174,19 12313.21 0.1000 50.46

Сґіапдііп 275Р, при глибині фрезерування 
40 мм

6,29 6,21 3133,81 0,0660 33,31

8 ДН10-2-36-5 На кожні 10 мм зміни глибини додавати 1 м2 504,64 6.14 4.88 3098,49 635,85 2462.64 0.0200 10.09
або виключати за нормою 10-2-36-4 товщ. 
5 см

1,26 1,24 625,75 0,0132 6,66

9 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 118,68 705.44 94.17 83721,62 5357,22 11176.10 0.7300 86.64
13 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 1 м2, при 
товщині шару до 50 мм

45,14 16,48 1955,85 0,1995 23,68

10 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 112,67 686.01 86.49 77292,75 3762,05 9744.83 0.5400 60.84
16 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 3 м2, при 
товщині шару до 50 мм

33,39 14,34 1615,69 0,1719 19,37

11 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 146,32 655.82 71.14 95959,58 2714,24 10409.20 0.3000 43.9
19 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 10 м2, при 
товщині шару до 50 мм

18,55 10,06 1471,98 0,1167 17,08



7

Програмний комплекс ХВК - 5 (3.7.1) З 40_ДЦ_ЛС1_07-01-01

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
12 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 99,47 640.11 63.47 63671,74 1045,43 6313.36 0.1700 16.91

22 покриття без розламування старого 
покриття площею ремонту до 25 м2, при 
товщині шару до 50 мм

10,51 7,92 787,80 0,0891 8,86

13 ДН2-15-5 Влаштування вирівнюючого шару 100 т 0,033 468577.26 - 15463,05 184,94 - 85.7200 2 83
дорожнього одягу вручну із 
асфальтобетонної суміші (товщ. 5 см)

5604,37 ~ “

14 С311-5-М Перевезення сміття до 5 км Т 47,9408 64*29 64,29 3082,11 3082.11
7,78 372,98 0,0990 4,75

Разом прямі витрати по розділу 2 357776,74 16873,92 55501.45 271.67
9963,86 113,71

Разом будівельні роботи, грн. 357776,74
в тому числі:
вартість матеріалів, виробів та комплектів, грн. 285401,37
всього заробітна плата, грн. 26837,78

Загальновиробничі витрати, грн. 16172,69
трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. 50,87
заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 5599,76

Всього будівельні роботи, грн. 373949,43

Всього по розділу 2 373949,43

Розділ 3. вул.Соборна
15 ДН10-2-36-4 Холодне фрезерування покриття фрезою 1 м2 232,31 30.69 24.40 7129,59 1461,23 5668.36 0.1000 23.23

Сіїапдііп 275Р, при глибині фрезерування 
40 мм

6,29 6,21 1442,65 0,0660 15,33

16 Д Н 10-2-36-5 На кожні 10 мм зміни глибини додавати 1 м2 232,31 6.14 4.88 1426,38 292,71 1133.67 0.0200 4.65
або виключати за нормою 10-2-36-4 товщ. 
5 см

1,26 1,24 288,06 0,0132 3,07

17 Д Н 10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 31,36 705.44 94.17 22122,60 1415,59 2953.17 0.7300 22.89
13 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 1 м2, при 
товщині шару до 50 мм

45,14 16,48 516,81 0,1995 6,26

18 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 3,45 686.01 86.49 2366,73 115,20 298.39 0.5400 1.86
16 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 3 м2, при 
товщині шару до 50 мм

33,39 14,34 49,47 0,1719 0,59



Програмний ABK - 5 (3.7.1) 40_ДЦ_ЛС1_07-01 -01

1 2 - 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
19 ДН 2-14-4 Проведення ремонтних робіт дорожнього 1000 m2 0,1375 578768.47 15395.06 79580,66 221,33 2116.82 24.6200 3 39

одягу (площа пошкоджень до 300 m 2 в 
одному місці) з застосуванням 
асфальтоукладача Vogele Super, при 
товщині шару 5 см, ширина укладання 5,5 м

1609,66 1746,10 240,09 16,5480 2,28

20 ДН2-14-4 Проведення ремонтних робіт дорожнього 1000 m2 0,06 578768.47 15395.06 34726,11 96,58 923.70 24.6200 1 48
одягу (площа пошкоджень до 300 m 2  в 
одному місці) з застосуванням 
асфальтоукладача Vogele Super, при 
товщині шару 5 см, ширина укладання 6 м

1609,66 1746,10 104,77 16,5480 0,99

Разом прямі витрати по розділу 3 147352,07 3602,64 13094.11 57,5
2641,85 28,52

Разом будівельні роботи, грн. 147352,07
в тому числі:
вартість матеріалів, виробів та комплектів, грн. 130655,32
всього заробітна плата, грн. 6244,49

Загальновиробничі витрати, грн. 3665,62
трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. 11,36
заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 1248,94

Всього будівельні роботи, грн. 151017,69

Всього по розділу 3 151017,69

Розділ 4. вул.Олександра Сизоненка •

21 ДН10-2-36-4 Холодне фрезерування покриття фрезою 1 m2 232,96 30.69 24.40 7149,54 1465,32 5684.22 0.1000 23.3
Сіїапдііп 275Р, при глибині фрезерування 
40 мм

6,29 6,21 1446.68 0,0660 15,38

22 ДН10-2-36-5 На кожні 10 мм зміни глибини додавати 1 m2 232,96 6.14 4.88 1430,37 293,53 1136.84 0.0200 4.66
або виключати за нормою 10-2-36-4 товщ. 
5 см

1,26 1.24 288,87 0,0132 3,08

23 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 m2 40,42 705.44 94.17 28513,88 1824,56 3806.35 0.7300 29.51
13 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 1 м2, при 
товщині шару до 50 мм

45,14 16,48 666,12 0,1995 8,06

24 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 m2 32,96 686.01 86.49 22610,89 1100,53 2850.71 0.5400 17.8
16 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 3 м2, при 
товщині шару до 50 мм

33,39 14,34 472,65 0,1719 5,67



*

Програмний комплекс ХВК - 5 (3.7.1) 5 40_ДЦ_ЛС1_07-01 -01

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
25 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 53,76 655.82 71.14 35256,88 997,25 3824.49 0.3000 16.13

19 покриття без розламування старого 
покриття площею ремонту до 10 м2, при 
товщині шару до 50 мм

18,55 10,06 540,83 0,1167 6,27

26 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 63,82 640.11 63.47 40851,82 670,75 4050.66 0.1700 10.85
22 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 25 м2, при 
товщині шару до 50 мм

10,51 7,92 505,45 0,0891 5,69

27 ДН2-15-5 Влаштування вирівнюючого шару 100 т 0.0504 468577.26 - 23616,29 282,46 85.7200 4.32
дорожнього одягу вручну із 
асфальтобетонної суміші (товщ. 5 см)

5604,37

Разом прямі витрати по розділу 4 159429,67 6634,40 21353.27 106.57
3920,60 44,15

Разом будівельні роботи, грн. 159429,67
в тому числі:
вартість матеріалів, виробів та комплектів, грн. 131442,00
всього заробітна плата, грн. 10555,00

Загальновиробничі витрати, грн. 6337,70
трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. 19,89
заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 2189,65

Всього будівельні роботи, грн. 165767,37

Всього по розділу 4 165767,37

Розділ 5. провулок між вул. Полтавська
та вул. Семена Бойченка

28 ДН10-2-36-4 Холодне фрезерування покриття фрезою 1 м2 158 30.69 24.40 4849,02 993,82 3855.20 0.1000 15.8
Сбапдііп 275Р, при глибині фрезерування 
40 мм

6,29 6,21 981,18 0,0660 10,43

29 ДН10-2-36-5 На кожні 10 мм зміни глибини додавати 1 м2 158 6.14 4.88 970,12 199,08 771.04 0.0200 3.16
або виключати за нормою 10-2-36-4 товщ. 
5 см

1,26 1,24 195,92 0,0132 2,09

ЗО ЕН27-12-4 Улаштування вирівнювальних шарів 100мЗ 0,015 185123.22 11194.21 2776,85 18,09 167.91 19.6880 №
основи з щебенево-піщаної суміші С-7 (фр. 
0-40 м м )автогрейдером (товщ. 5 см)

1205,69 1136,96 17,05 11,5484 0,17
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Програмний комплекс АВК - 5 (3.7.1) 6 40_ДЦ_ЛС1_07-01 -01

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
31 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 2,5 686.01 86.49 1715,03 83,48 216.23 0.5400 1.35

16 покриття без розламування старого 
покриття площею ремонту до 3 м2, при 
товщині шару до 50 мм

33,39 14,34 35,85 0,1719 0,43

32 ДН2-15-5 Влаштування вирівнюючого шару 100 т 0,186 б 468577.26 - 87436,52 1045,78 - 85.7200 16
дорожнього одягу вручну із 
асфальтобетонної суміші (товщ. 5 см)

5604,37

Разом прямі витрати по розділу 5 97747,54 2340,25 5010.38 36.61
1230,00 13,12

Разом будівельні роботи, грн. 97747,54
в тому мислі:
вартість матеріалів, виробів та комплектів, грн. 90396,91
всього заробітна плата, грн. 3570,25

Загальновиробничі витрати, грн. 2110,36
трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. 6,55
заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 721,82

Всього будівельні роботи, грн. 99857,90

Всього по розділу 5 99857,90

Розділ 6. провулок між вул. Полтавська
та вул. Андрія Гладкова

33 ДН10-2-36-4 Холодне фрезерування покриття фрезою 1 м2 99,32 30.69 24.40 3048,13 624,72 2423,41 0.1000 9.93
Сїіапдііп 275Р, при глибині фрезерування 
40 мм

6,29 6,21 616,78 0,0660 6,56

34 ДН10-2-36-5 На кожні 10 мм зміни глибини додавати 1 м2 99,32 6.14 4.88 609,82 125,14 484.68 0.0200 1.99
або виключати за нормою 10-2-36-4 товщ. 
5 см

1,26 1,24 123,16 0,0132 1,31

35 ЕН27-12-4 Улаштування вирівнювальних шарів 100мЗ 0,04966 185123.22 11194.21 9193,22 59,87 555.90 19.6880 0.98
основи з щебенево-піщаної суміші С-7 (фр. 
0-40 мм )автогрейдером (товщ. 5 см)

1205,69 1136,96 56,46 11,5484 0,57

36 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 2,4 686.01 86.49 1646,42 80,14 207.58 0.5400 ІЗ
16 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 3 м2, при 
товщині шару до 50 мм

33,39 14,34 34,42 0,1719 0,41



Програмний комплекс АВК - 5 (3-7.ЇХ 7 40_ДЦ_ЛС1__07-01 -01

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
37 ДН2-15-5 Влаштування вирівнюючого шару 100 т 0,116304 468577.26 ~ 54497,41 651,81 85.7200 9.97

дорожнього одягу вручну із 
асфальтобетонної суміші (товщ. 5 см)

5604,37

Разом прямі витрати по розділу 6 68995,00 1541,68 3671.57 24.17
830,82 8,85

Разом будівельні роботи, грн. 68995,00
в тому числі:
вартість матеріалів, виробів та комплектів, грн. 63781,75
всього заробітна плата, грн. 2372,50

Загальновиробничі витрати, грн. 1401,70
трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. 4,37
заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 479,34

Всього будівельні роботи, грн. 70396,70

Всього по розділу 6 70396,70

Розділ 7. вул.Василя Єрешка
38 ДН10-2-36-4 Холодне фрезерування покриття фрезою 1 м2 138,37 30.69 24.40 4246,58 870,35 3376.23 0.1000 13.84

Сґіапдііп 275Р, при глибині фрезерування 
40 мм

6,29 6,21 859,28 0,0660 9,13

39 ДН10-2-36-5 На кожні 10 мм зміни глибини додавати 1 м2 138,37 6.14 4.88 849,59 174,35 675.24 0.0200 2.77
або виключати за нормою 10-2-36-4 товщ. 1,26 1,24 171,58 0,0132 1,83
5 см

40 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 7,95 705.44 94.17 5608,25 358,86 748.65і 0.7300 М
13 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 1 м2, при 
товщині шару до 50 мм

45,14 16,48 131,02 0,1995 1,59

41 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 20,33 686.01 86.49 13946,58 678,82 1758.34 0.5400 10.98
16 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 3 м2, при 
товщині шару до 50 мм

33,39 14,34 291,53 0,1719 3,49

42 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 62,24 655.82 71.14 40818,24 1154,55 4427.75 0.3000 18.67
19 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 10 м2, при 
товщині шару до 50 мм

18,55 10,06 626,13 0,1167 7,26

43 Д Н 10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 47,85 640.11 63.47 30629,26 502,90 3037.04 0.1700 8.13
22 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 25 м2, при 
товщині шару до 50 мм

10,51 7,92 378,97 0,0891 4,26



Програмний комплекс АВК - 5 (3.7.1) 40_ДЦ_ЛС1_07-01 -01

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Разом прямі витрати по розділу 7 96098,50 3739,83 14023.25 60.19

2458,51 27,56
Разом будівельні роботи, грн. 96098,50

в тому числі:
вартість матеріалів, виробів та комплектів, грн. 78335,42
всього заробітна плата, грн. 6198,34

Загальновиробничі витрати, грн. 3702,47
трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. 11,59
заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 1275,27

Всього будівельні роботи, грн. 99800,97

Всього по розділу 7 99800,97

Розділ 8. вул. Космонавтів
44 Д Н 10-2-36-4 Холодне фрезерування покриття фрезою 1 м2 75,77 30.69 24.40 2325,38 476,59 1848.79 0.1000 7 58

СЦапдІіп 275Р, при глибині фрезерування 
40 мм

6,29 6,21 470,53 0,0660 5

45 ДН10-2-36-5 На кожні 10 мм зміни глибини додавати 1 м2 75,77 6.14 4.88 465,23 95,47 369.76 0.0200 1.52
або виключати за нормою 10-2-36-4 товщ. 
5 см

1,26 1,24 93,95 0,0132 1

46 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 1,36 705.44 94.17 959,40 61,39 128.07 0.7300 0 99
13 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 1 м2, при
45,14 16,48 22,41 0,1995 0,27

товщині шару до 50 мм *
47 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 4,71 686.01 8649 3231,11 157,27 407.37 0.5400 2.54

16 покриття без розламування старого 
покриття площею ремонту до 3 м2, при 
товщині шару до 50 мм

33,39 14,34 67,54 , 0,1719 0,81

48 ДН 10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 42,2 655.82 71.14 27675,60 782,81 3002.11 0.3000 12.66
19 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 10 м2, при 
товщині шару до 50 мм

18,55 10,06 424,53 0,1167 4,92

49 ДН2-15-5 Влаштування вирівнюючого шару 100 т 0,033 468577.26 - 15463,05 184,94 - 85.7200 2.83
дорожнього одягу вручну із 
асфальтобетонної суміші (товщ. 5 см)

5604,37

Разом прямі витрати по розділу 8 50119,77 1758,47 5756.10 28.12
1078,96 12

Разом будівельні роботи, грн. 50119,77
в тому числі:
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Програмний комплекс АВК - 5 (3.7.1)- 40_ДЦ_ЛС 1 _07-01 -01

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
вартість матеріалів, виробів та комплектів, грн. 42605,20
всього заробітна плата, грн. 2837,43

Загальновиробничі витрати, грн. 1693,59
трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. 5,29
заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 582,95

Всього будівельні роботи, грн. 51813,36

Всього по розділу 8 51813,36

Розділ 9. провулок між вул. Гідності та
вул. Андрія Гладкова

50 ДН10-2-36-4 Холодне фрезерування покриття фрезою 1 м2 87,21 30.69 24.40 2676,47 548,55 2127.92 0.1000 8.72
СЬапдііп 2758, при глибині фрезерування 
40 мм

6,29 6,21 541,57 0,0660 5,76

51 ДН10-2-36-5 На кожні 10 мм зміни глибини додавати 1 м2 87,21 6.14 4.88 535,47 109,88 425.59 0.0200 1.74
або виключати за нормою 10-2-36-4 товщ. 
5 см

1,26 1.24 108,14 0,0132 1,15

52 Д Н 10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 2,84 705.44 94.17 2003,45 128,20 267.44 0.7300 2.07
13 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 1 м2, при
45,14 16,48 46,80 0,1995 0,57

товщині шару до 50 мм
53 ДН 10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 9,97 686.01 86.49 6839,52 332,90 862.31 0.5400 5.38

16 покриття без розламування старого 
покриття площею ремонту до 3 м2, при 
товщині шару до 50 мм

33,39 14,34 142,97 0,1719 1,71

54 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 12,4 655.82 71.14 8132,17 230,02 882.14 0.3000 3.72
19 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 10 м2, при 
товщині шару до 50 мм

18,55 10,06 124,74 0,1167 1,45

55 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 24,2 640.11 б 3.47 15490,66 254,34 1535.97 0.1700 4.11
22 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 25 м2, при 
товщині шару до 50 мм

10,51 7,92 191,66 0,0891 2,16

56 ДН2-15-5 Влаштування вирівнюючого шару 100 т 0,04536 468577.26 - 21254,66 254,21 - 85.7200 3.89
дорожнього одягу вручну із 
асфальтобетонної суміші (товщ 5 см)

5604,37

Разом прямі витрати по розділу 9 56932,40 1858,10 6101.37 29.63
1155,88 12,8

Разом будівельні роботи, грн. 56932,40



Програмний комплекс АВК - 5 (3.7.1) 10 40_ДЦ_ЛС1_07-01-01

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
в тому числі:
вартість матеріалів, виробів та комплектів, грн. 48972,93
всього заробітна плата, грн. 3013,98

Загальновиробничі витрати, грн. 1793,98
трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. 5,6
заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 616,49

Всього будівельні роботи, грн. 58726,38

Всього по розділу 9 58726,38

Розділ 10. вул. Спортивна
57 Д Н 10-2-36-4 Холодне фрезерування покриття фрезою 1 м2 126,58 30.69 24.40 3884,74 796,19 3088.55 0.1000 12.66

Сґіапдііп 275Р, при глибині фрезерування 
40 мм

6,29 6,21 786,06 0,0660 8,35

58 Д Н 10-2-36-5 На кожні 10 мм зміни глибини додавати 1 м2 126,58 6.14 4.88 777,20 159,49 617.71 0.0200 2.53
або виключати за нормою 10-2-36-4 товщ. 
5 см

1,26 1,24 156,96 0,0132 1,67

59 ДН 10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 11,12 705.44 94.17 7844,49 501,96 1047.17 0.7300 8.12
13 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 1 м2, при 
товщині шару до 50 мм

45,14 16,48 183,26 0,1995 2,22

60 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 23,07 686.01 86.49 15826,25 770,31 1995.32 0.5400 12.46
16 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 3 м2, при 
товщині шару до 50 мм

33,39 14,34 330,82 0,1719 3,97

61 ДН 10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 22,3 655.82 71.14 14624,79 413,67 1586.42 0.3000 6 69
19 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 10 м2, при 
товщині шару до 50 мм

18,55 10,06 224,34 0,1167 2,6

62 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 70,09 640.11 63.47 44865,31 736,65 4448.61 0.1700 11.92
22 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 25 м2, при 
товщині шару до 50 мм

10,51 7,92 555,11 0,0891 6,25

Разом прямі витрати по розділу 10 87822,78 3378,27 12783.78 54.38
2236,55 25,06

Разом будівельні роботи, грн. 87822,78
в тому числі:
вартість матеріалів, виробів та комплектів, грн. 71660,73
всього заробітна плата, грн. 5614,82
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Загальновиробничі витрати, грн. 3351,95

трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. 10,48
заробітна плата в загальновиробничих витратах грн. 1154,20

Всього будівельні роботи, грн. 91174,73

Всього по розділу 10 91174,73

Розділ 11. вул. Гідності
63 Д Н 10-2-36-4 Холодне фрезерування покриття фрезою 1 м2 145,4 30.69 24.40 4462,33 914,57 3547.76 0.1000 14.54

Сґіапдііп 275Р, при глибині фрезерування 
40 мм

6,29 6,21 902,93 0,0660 9,6

64 Д Н 10-2-36-5 На кожні 10 мм зміни глибини додавати 1 м2 145,4 6.14 4А8 892,76 183,20 709.56 0.0200 2.91
або виключати за нормою 10-2-36-4 товщ. 
5 см

1,26 1,24 180,30 0,0132 1,92

65 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 7,75 705.44 94.17 5467,16 349,84 729.82 0.7300 5.66
13 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 1 м2, при 
товщині шару до 50 мм

45,14 16,48 127,72 0,1995 1,55

66 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 24,32 686.01 86,49 16683,76 812,04 2103.44 0.5400 13 13
16 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 3 м2, при 
товщині шару до 50 мм

33,39 14,34 348,75 0,1719 4,18

67 ДН 10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 18,43 655.82 71.14 12086,76 341,88 1311.11 0.3000 5 53
19 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 10 м2, при 
товщині шару до 50 мм

18,55 10,06 185.4Т 0,1167 2,15

68 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 37,4 640.11 63.47 23940,11 393,07 2373.78 0.1700 6 36
22 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 25 м2, при 
товщині шару до 50 мм

10,51 7,92 296.21 0,0891 3,33

69 ДН2-15-5 Влаштування вирівнюючого шару 100 т 0,069 468577.26 - 32331,83 386,70 . 85.7200 5.91
дорожнього одягу вручну із 
асфальтобетонної суміші (товщ. 5 см)

5604,37

' '

Разом прямі витрати по розділу 11 95864,71 3381,30 10775.47 54.04
2041,32 22,73

Разом будівельні роботи, грн. 95864,71
в тому числі:
вартість матеріалів, виробів та комплектів, грн. 81707,94
всього заробітна плата, грн. 5422,62
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Програмний комплекс'АВК - 5 (3.7.1) 12 40_ДЦ_ЛС1 07-01-01

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Загальновиробничі витрати, грн. 3238,69

трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. 10,14
заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 1115,27

Всього будівельні роботи, грн. 99103,40

Всього по розділу 11 99103,40

Розділ 12. вул. Андрія Гладкова
70 ДН10-2-36-4 Холодне фрезерування покриття фрезою 1 м2 263,19 30.69 24.40 8077,30 1655,47 6421.83 0.1000 26.32

Сбапдііп 275Р, при глибині фрезерування 
40 мм

6,29 6,21 1634,41 0,0660 17,37

71 ДН10-2-36-5 На кожні 10 мм зміни глибини додавати 1 м2 263,19 6.14 Ш 1615,99 331,62 1284.37 0.0200 5.26
або виключати за нормою 10-2-36-4 товщ. 
5 см

1,26 1,24 326,36 0,0132 3,47

72 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 10,67 705.44 94.17 7527,04 481,64 1004.79 0.7300 7 79
13 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 1 м2, при 
товщині шару до 50 мм

45,14 16,48 175,84 0,1995 2,13

73 Д Н 10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 18,74 686.01 86.49 12855,83 625,73 1620.82 0.5400 10.12
3,2216 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 3 м2, при 
товщині шару до 50 мм

33,39 14,34 268,73 0,1719

74 ДН 10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 42,31 655.82 71.14 27747,74 784,85 3009.93 0.3000 12.69
19 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 10 м2, при 
товщині шару до 50 мм

18,55 10,06 425,64, 0,1167 4,94

75 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 84,17 640.11 63.47 53878,06 884,63 5342.27 0.1700 14.31
22 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 25 м2, при 
товщині шару до 50 мм

10,51 7,92 666.63 0,0891 7,5

76 ДН2-15-5 Влаштування вирівнюючого шару 100 т 0,12876 468577.26 - 60334,01 721,62 - 85.7200 11.04
дорожнього одягу вручну із 
асфальтобетонної суміші (товщ. 5 см)

5604,37

'

Разом прямі витрати по розділу 12 172035,97 5485,56 18684.01 87.53
3497,61 38,63

Разом будівельні роботи, грн. 172035,97
в тому числі:
вартість матеріалів, виробів та комплектів, грн. 147866,40
всього заробітна плата, грн. 8983,17
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Загальновиробничі витрати, грн. 5338,51

трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. 16,66
заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 1832,89

Всього будівельні роботи, грн. 177374,48

Всього по розділу 12 177374,48

Розділ 13. провулок між вул. 
Олександра Сизоненка та вул.

Промислова
77 ДН10-2-36-4 Холодне фрезерування покриття фрезою 1 м2 278,82 30.69 24.40 8556,99 1753,78 6803.21 0.1000 27.88

Сбапдііп 275Р, при глибині фрезерування 
40 мм

6,29 6,21 1731,47 0,0660 18,4

78 ДН10-2-3 6-5 На кожні 10 мм зміни глибини додавати 1 м2 278,82 6.14 4.88 1711,95 351,31 1360.64 0.0200 5.58
або виключати за нормою 10-2-36-4 товщ. 
5 см

1,26 1,24 345,74 0,0132 3,68

79 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 3,1 705.44 94.17 2186,86 139,93 291.93 0.7300 2.26
0,6213 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 1 м2, при 
товщині шару до 50 мм

45,14 16,48 51,09 0,1995

80 ДНЮ-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 7,32 686.01 86.49 5021,59 244,41 633.11 0.5400 3.95
1,2616 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 3 м2, при 
товщині шару до 50 мм

33,39 14,34 104,97 0,1719

81 ДНЮ-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 17,05 655.82 71.14 11181,73 316,28 1212.94 0.3000 5 12
19 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 10 м2, при 
товщині шару до 50 мм

18,55 10,06 171,52 0,1167 1,99

82 ДНЮ-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 98,7 640.11 63.47 61898,64 1016,32 6137.55 0.1700 16.44
22 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 25 м2, при 
товщині шару до 50 мм

10,51 7,92 765,86 0,0891 8,62

83 ДН2-15-5 Влаштування вирівнюючого шару 100 т 0,18558 468577.26 - 86958,57 1040,06 - 85.7200 15.91
дорожнього одягу вручну із 
асфальтобетонної суміші (товщ. 5 см)

5604,37

Разом прямі витрати по розділу 13 177516,33 4862,09 16439.38 77.14
3170,65 34,57

Разом будівельні роботи, грн. 177516,33
в тому числі:



1

Програмний комплекс'АВК - 5 (3.7.1) 14 40_ДЦ_ЛС1_07-01-01

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
вартість матеріалів, виробів та комплектів, грн. 156214,86
всього заробітна плата, грн. 8032,74

Загальновиробничі витрати, грн. 4744,12
трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. 14,75
заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 1622,54

Всього будівельні роботи, грн. 182260,45

Всього по розділу 13 182260,45

Розділ 14. вул. Семена Бойченка
84 ДН10-2-36-4 Холодне фрезерування покриття фрезою 1 м2 63,98 30.69 24.40 1963,55 402,43 1561.12 0.1000 м

Сбапдііп 275Р, при глибині фрезерування 6,29 6,21 397,32 0,0660 4,22
40 мм

85 ДН10-2-36-5 На кожні 10 мм зміни глибини додавати 1 м2 63,98 6.14 ±88 392,84 80,61 312.23 0.0200 1.28
або виключати за нормою 10-2-36-4 товщ. 1,26 1,24 79,34 0,0132 0,84
5 см

86 Д Н 10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 27,19 705.44 94.17 19180,91 1227,36 2560.48 0.7300 19.85
13 покриття без розламування старого 45,14 16,48 448.09 0,1995 5,42

покриття площею ремонту до 1 м2, при
товщині шару до 50 мм

87 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 17,87 686.01 86.49 12259,00 596,68 1545.58 0.5400 9.65
16 покриття без розламування старого 33,39 14,34 256,26 0,1719 3,07

покриття площею ремонту до 3 м2, при
товщині шару до 50 мм

88 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 18,92 655.82 71.14 12408,11 350,97 1345.97 0.3000 5,68
19 покриття без розламування старого 18,55 10,06 190,34 0,1167 2,21

покриття площею ремонту до 10 м2, при
товщині шару до 50 мм

Разом прямі витрати по розділу 14 46204,41 2658,05 7325.38 42.86
1371,35 15,76

Разом будівельні роботи, грн. 46204,41
в тому числі:
вартість матеріалів, виробів та комплектів, грн. 36220,98
всього заробітна плата, грн. 4029,40

Загальновиробничі витрати, грн. 2448,36
трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. 7,74
заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 851,85

Всього будівельні роботи, грн. 48652,77



1

Програмний комплекс АВК - 5 (3.7.1). 15 40_ДЦ_ЛС1_07-01-01
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Всього по розділу 14 48652,77

Розділ 15. вул. Садова
89 ДН10-2-36-4 Холодне фрезерування покриття фрезою 1 м2 127,21 30.69 24.40 3904,07 800,15 3103.92 0.1000 12.72

СЬапдІіп 275Р, при глибині фрезерування 
40 мм

6,29 6,21 789,97 0,0660 8,4

90 ДН10-2-36-5 На кожні 10 мм зміни глибини додавати 1 м2 127,21 6.14 4.88 781,07 160,28 620.79 0.0200 2.54
або виключати за нормою 10-2-36-4 товщ. 
5 см

1,26 1,24 157,74 0,0132 1,68

91 Д Н 10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 9,2 705.44 94.17 6490,05 415,29 866.36 0.7300 6 72
13 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 1 м2, при 
товщині шару до 50 мм

45,14 16,48 151,62 0,1995 1,84

92 ДН 10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 31,66 686.01 86.49 21719,08 1057,13 2738.27 0.5400 17.1
16 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 3 м2, при 
товщині шару до 50 мм

33,39 14,34 454,00 0,1719 5,44

93 ДН 10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 51,27 655.82 71.14 33623,89 951,06 3647.35 0.3000 15.38
19 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 10 м2, при 
товщині шару до 50 мм

18,55 10,06 515,78 0,1167 5,98

94 ДН 10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 35,08 640.11 63.47 22455,06 368,69 2226.53 0.1700 5.96
22 покриття без розламування старого 10,51 7,92 277,83 0,0891 3,13

покриття площею ремонту до 25 м2, при 
товщині шару до 50 мм

9

Разом прямі витрати по розділу 15 88973,22 3752,60 13203.22 60.42
2346,94 26,47

Разом будівельні роботи, грн. 88973,22
в тому числі:
вартість матеріалів, виробів та комплектів, грн. 72017,40
всього заробітна плата, грн. 6099,54

Загальновиробничі витрати, грн. 3657,33
трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. 11,48
заробітна плата в загальновиробничих витратах грн. 1262,56

Всього будівельні роботи, грн. 92630,55

Всього по розділу 15 92630,55
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Розділ 16. вул.Реца
95 Д Н 10-2-36-4 Холодне фрезерування покриття фрезою 1 м2 61,4 30.69 24.40 1884,37 386,21 1498.16 0.1000 614

Сіїапдііп 275Р, при глибині фрезерування 
40 мм

6,29 6,21 381,29 0,0660 4,05

96 ДН10-2-36-5 На кожні 10 мм зміни глибини додавати 1 м2 61,4 6,14 4&8 377,00 77,36 299.64 0.0200 1.23
або виключати за нормою 10-2-36-4 товщ. 
5 см

1,26 1,24 76,14 0,0132 0,81

97 ДН 10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 13,86 705.44 94.17 9777,40 625,64 1305.20 0.7300 10.12
13 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 1 м2, при 
товщині шару до 50 мм

45,14 16,48 228,41 0,1995 2,77

98 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 26,65 686.01 86.49 18282,17 889,84 2304.96 0.5400 14.39
16 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 3 м2, при 
товщині шару до 50 мм

33,39 14,34 382,16 0,1719 4,58

99 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 20,89 655.82 71.14 13700,08 387,51 1486.11 0.3000 6 27
19 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 10 м2, при 
товщині шару до 50 мм

18,55 10,06 210,15 0,1167 2,44

Разом прямі витрати по розділу 16 44021,02 2366,56 6894.07 38.15
1278,15 14,65

Разом будівельні роботи, грн. 44021,02
в тому числі:
вартість матеріалів, виробів та комплектів, грн. 34760,39
всього заробітна плата, грн. 3644,71 9

Загальновиробничі витрати, грн. 2208,51
трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. 6,97
заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 767,11

Всього будівельні роботи, грн. 46229,53

Всього по розділу 16 46229,53

Розділ 17. вул. Івана Семиліта
100 ДН10-2-36-4 Холодне фрезерування покриття фрезою 1 м2 98,38 30.69 24.40 3019,28 618,81 2400.47 0.1000 9.84

Сіїапдііп 275Р, при глибині фрезерування 
40 мм

6,29 6,21 610,94 0,0660 6,49

101 ДН10-2-36-5 На кожні 10 мм зміни глибини додавати 1 м2 98,38 6.14 4.88 604,05 123,96 480.09 0.0200 1.97
або виключати за нормою 10-2-36-4 товщ. 
5 см

1,26 1,24 121,99 0,0132 1,3
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
102 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 8,61 705.44 94.17 б073,84 388,66 810.80 0.7300 6,29

13 покриття без розламування старого 
покриття площею ремонту до 1 м2, при 
товщині шару до 50 мм

45,14 16,48 141,89 0,1995 1,72

103 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 11,17 686.01 86.49 7662,73 372,97 966.09 0.5400 6.03
16 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 3 м2, при 
товщині шару до 50 мм

33,39 14,34 160,18 0,1719 1,92

104 ДНЮ-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 7,38 655.82 71.14 4839,95 136,90 525.01 0.3000 2.21
19 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 10 м2, при 
товщині шару до 50 мм

18,55 10,06 74,24 0,1167 0,86

105 Д Н 10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 17,82 640.11 63.47 11406,76 187,29 1131.04 0.1700 3.03
22 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 25 м2, при 
товщині шару до 50 мм

10,51 7,92 141,13 0,0891 1,59

106 ДН2-15-5 Влаштування вирівнюючого шару 100 т 0,06408 468577.26 - 30026,43 359,13 - 85.7200 5 49
дорожнього одягу вручну із 
асфальтобетонної суміші (товщ. 5 см)

5604,37

Разом прямі витрати по розділу 17 63633,04 2187,72 6313.50 34.86
1250,37 13,88

Разом будівельні роботи, грн. 63633,04
в тому числі:
вартість матеріалів, виробів та комплектів, грн. 55131,82
всього заробітна плата, грн. 3438,09 9

Загальновиробничі витрати, грн. 2055,11
трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. 6,45
заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 707,99

Всього будівельні роботи, грн. 65688,15

Всього по розділу 17 65688,15

Розділ 18. провулок між вул. Івана 
Семиліта та вул. Василя Єрешка

107 ДН10-2-36-4 Холодне фрезерування покриття фрезою 1 м2 116,74 30.69 24.40 3582,75 734,29 2848.46 0.1000 11.67
Сіїапдііп 275Р, при глибині фрезерування 
40 мм

6,29 6,21 724,96 0,0660 7,7
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108 Д Н 10-2-36-5 На кожні 10 мм зміни глибини додавати 1 м2 116,74 6.14 М 8 716,78 147,09 569.69 0.0200 2.33

або виключати за нормою 10-2-36-4 товщ. 
5 см

1,26 1,24 144,76 0,0132 1,54

109 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 0,64 705.44 94.17 451,48 28,89 60.27 0.7300 0 47
13 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 1 м2, при 
товщині шару до 50 мм

45,14 16,48 10,55 0,1995 0,13

110 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 3,4 686.01 86.49 2332,43 113,53 294.07 0.5400 1 84
16 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 3 м2, при 
товщині шару до 50 мм

33,39 14,34 48,76 0,1719 0,58

111 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 16,5 655.82 71.14 10821,03 306,08 1173.81 0.3000 4 95
19 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 10 м2, при 
товщині шару до 50 мм

18,55 10,06 165,99 0,1167 1,93

112 ДН 10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 17 640.11 63.47 10881,87 178,67 1078.99 0.1700 2.89
1,5122 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 25 м2, при 
товщині шару до 50 мм

10,51 7,92 134,64 0,0891

113 ДН2-15-5 Влаштування вирівнюючого шару 100 т 0,09504 468577.26 - 44533,58 532,64 85.7200 815
дорожнього одягу вручну із 
асфальтобетонної суміші (товщ. 5 см)

5604,37

Разом прямі витрати по розділу 18 73319,92 2041,19 6025.29 32.3
1229,66 13,39

Разом будівельні роботи, грн. 73319,92
в тому числі:
вартість матеріалів, виробів та комплектів, грн. 65253,44
всього заробітна плата, грн. 3270,85

Загальновиробничі витрати, грн. 1937,44
трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. 6,04
заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 663,72

Всього будівельні роботи, грн. 75257,36

Всього по розділу 18 75257,36

Розділ 19. вул. 8-го Березня
114 ДН10-2-36-4 Холодне фрезерування покриття фрезою 1 м2 455,79 30.69 24.40 13988,20 2866,92 11121.28 0.1000 45.58

Сіїапдііп 275Р, при глибині фрезерування 
40 мм

6,29 6,21 2830,46 0,0660 30,08
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115 ДН10-2-36- 5 На кожні 10 мм зміни глибини додавати 1 м2 455,79 6.14 4.88 2798,55 574,30 2224.25 0.0200 9.12

або виключати за нормою 10-2-36-4 товщ. 
5 см

1,26 1,24 565,18 0,0132 6,02

116 ЕН27-12-4 Улаштування вирівнювальних шарів 100мЗ 0,2279 185123.22 11194.21 42189,58 274,78 2551.16 19.6880 4.49
2,63основи з щебенево-піщаної суміші С-7 (фр. 

0-40 мм )автогрейдером (товщ. 5 см) 
кількість: гЗ(455,79Ю,05)

1205,69 1136,96 259,11 11,5484

117 Д Н 10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 13,29 655.82 71.14 8715,85 246,53 945.45 0.3000 3 99
19 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 10 m2, при 
товщині шару до 50 мм

18,55 10,06 133,70 0,1167 1,55

118 ДН10-2-13- Ліквідація вибоїн асфальтобетонного 1 м2 15 640.11 63.47 9601,65 157,65 952.05 0.1700 2.55
1,3422 покриття без розламування старого 

покриття площею ремонту до 25 m2, при 
товщині шару до 50 мм

10,51 7,92 118,80 0,0891

119 ДН2-14-4 Проведення ремонтних робіт дорожнього 1000 м2 0,3975 578768.47 15395.06 230060,47 639,84 6119.54 24.6200 9.79
6,58одягу (площа пошкоджень до 300 m2 в 

одному місці) з застосуванням 
асфальтоукладача Vogele Super, при 
товщині шару 5 см, ширина укладання 6 м

1609,66 1746,10 694,07 16,5480

120 ДН2-15-5 Влаштування вирівнюючого шару 100т 0,036 468577.26 - 16868,78 201,76 • 85.7200 3.09
дорожнього одягу вручну із 
асфальтобетонної суміші (товщ. 5 см)

5604,37

Разом прямі витрати по розділу 19 324223,08 4961,78 23913.73 78.61
4601,32 48,2

Разом будівельні роботи, грн. 324223,08
в тому числі:
вартість матеріалів, виробів та комплектів, грн. 295347,57
всього заробітна плата, грн. 9563,10

Загальновиробничі витрати, грн. 5482,94
трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. 16,74
заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 1840,53

Всього будівельні роботи, грн. 329706,02

Всього по розділу 19 329706,02
Разом прямі витрати по кошторису 2289948, 78036,68 259770.62 1249.11

69 48708,85 541,65

Разом будівельні роботи, грн. 2289948,
69
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в тому числі:

вартість матеріалів, виробів та комплектів, грн.

всього заробітна плата, грн.
Загальновиробничі витрати, грн. 

трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. 
заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн.

Всього будівельні роботи, грн.

Всього по кошторису

1952141,
39

126745,53
75601,17

236,43
26014,45
2365549,

86

2365549,
86

Кошторисна трудомісткість, люд.год. 
Кошторисна заробітна плата, грн.

2027,19
152759,98

Склав

Перевірив



Програмний комплекс АВК - 5 (3.7.1) 1

ДОДАТОКД
СОУ 42.1-37641918-085:2018 

(довідково)

40_ДЦ_ПС

Протокол узгодження цін
на матеріальні ресурси

ЗАТВЕРДЖЕНО

2 0 ,#  р.

№
в ід  " / У "  П  2 0 7 7 р .

Ми, представник Замовника Баиланська міська рада в особі ^ ц  гшьо/1. О .С . з однієї
сторони та представник Підрядника ТОВ ТНЕЙС-С" в особі б.В.ІЙевченкоз іншої сторони, засвідчуємо, що сторонами 
узгоджено ціни на матеріальні ресурси:

№
п/п Найменування матеріальних ресурсів

Одиниця
виміру

Ціна, грн. 
з ПДВ

1 2 3 4
1 Вода м3 0
2 Готова піщано-щебенева суміш, розмір зерен понад 0 до 40 мм м3 1644,98
3 Суміші асфальтобетонні гарячі і теплі [асфальтобетон щільний] 

(дорожні)(аеродромні), що застосовуються у верхніх шарах покриттів, 
дрібнозернисті, тип Б, марка 1

т
5500,67

4 Бітуми нафтові дорожні т 32119,36

Протокол узгодження ггін на матеріальні ресурси є невід'ємною частиною Договору ^ 1 4 2  14. V. 12 і
має рівну з Договором юридичну силу. ^


